

Náklad 8000 ks zdarma pre Púchov a okolie

OFICIÁLNY TÝŽDENNÍK MESTA PÚCHOV

# PÚCHOVSKÉ NOVINY

[www.puchovskenoviny.sk](http://www.puchovskenoviny.sk)

dátum vydania: 27. 3. 2018

ďalšie číslo vyjde 3. 4. 2018

12



Vo vnútrobloku  
na Štefánikovej ulici  
vznikne nová relax zóna

>> str. 2-3

Nie klince držali Krista  
na kríži, ale jeho láska  
k nám



>> str. 5

Keď ju miluješ,  
nie je čo riešiť...



>> str. 17

*Šibi-ryby, masné ryby,  
dávaj vajcia, vykrúcaj sa!  
Ak mi nedáš dve vajíčka,  
daj mi aspoň makovníčka.  
Ešte k tomu groš,  
aby bolo dost.*



**Redakcia Púchovských novín vám želá  
príjemné prežitie veľkonočných sviatkov.**



# Rozvoj mesta a jeho infraštruktúry v roku 2018



Vnútroblok Štefánikovej ulici

Navštívili sme Oddelenie výstavby, investícií, životného prostredia a stavebného úradu Mestského úradu Púchov a opýtali sme sa vedúceho oddelenia Ing. Miroslava Svoradu a architektky mesta Ing. arch. Daniely Šicovej, aké aktuálne investičné projekty rieši ich oddelenie.

Mestské zastupiteľstvo nedávno schválilo presun finančných prostriedkov na rekonštrukciu priestranstva vnútrobloku na Štefánikovej ulici. V akom štádiu sú práce na tomto projekte?

Na rekonštrukciu vnútrobloku na Štefánikovej ulici – Relax zóna sú v rozpočte mesta vyčlenené finančné prostriedky vo výške 27.000 eur. Rekonštrukcia priestoru zahŕňa celkovú obnovu územia, ktoré je funkčne rozčlenené na oddychovú časť a viacúčelovú hernú plochu. V rámci realizácie sa plánuje výmena povrchov chodníkov, doplnenie mobiliáru, hracích prvkov a VO. Jednotlivé funkčné zóny budú oddelené gabionmi (drôtenné koše, pozn. red.). V minulom roku sa dvakrát uskutočnil proces verejného obstarávania na dodávateľa stavby, ale toho sa nám nepodarilo vysúťažiť. Na základe opätovnej súťaže sa to podarilo až v tomto roku. S novým dodávateľom sa v 13. týždni uskutočnia rokovania o konkrétnom harmonograme a postupe prác, o ktorých budeme následne informovať.

ZŠ s MŠ Slovenská



Hasičská zbrojnica v Púchove



Dokončuje vaše oddelenie aj ďalšie investičné akcie z minulého roku?

Do rozpočtu pre rok 2018 boli presunuté aj väčšie investičné akcie – rekonštrukcia Hasičskej zbrojnice Púchov, ktorá zahŕňa zateplenie objektu a výmenu okien, na ktorú sa nám z dotačných zdrojov podarilo získať 30.000 eur. Z minuloročného rozpočtu mesta bolo do roku 2018 presunutých 35.000 eur. V súčasnosti pripravujeme proces verejného obstarávania na dodávateľa. Ďalej pracujeme na príprave procesu rekonštrukcie bývalej hasičskej zbrojnice v Horných Kočkovciach





Horné Kočkovce

(dnes objekt občianskeho výboru miestnej časti) a obstaraný bol projektant na spracovanie projektovej dokumentácie výstavby chodníka medzi križovatkami ulíc Komenského - Kuzmányho a Komenského - Gorazdova.

Na poslednom zasadnutí mestského zastupiteľstva poslanci vyjadrili súhlas s vybudovaním optickej siete ďalším dvom spoločnostiam - Orange Slovensko, a. s. a Slovak Telekom, a. s. Je niečo nové po rokovaní zástupcov mesta s týmito spoločnosťami?

Na pracovnom stretnutí vo veci možnosti povolenia a budovania optických sietí v meste Púchov bola vyslovená požiadavka na vybudovanie optických sietí nielen v centre mesta, ale aj v okrajových a ďalších miestnych častiach mesta, zároveň mestské zastupiteľstvo verejným príslubom zaviazalo spoločnosti Orange Slovensko a Slovak Telekom o pokračovaní budovania optickej siete v meste Púchov aj vo všetkých

mestských častiach. Spoločnosť Slovak Telekom požiadala o súhlas s výstavbou ďalších častí: Horné Kočkovce (Trenčianska, Vršok, Tuliánová, Kvetinová, Ružová, Astrová, Záskalie, Novonosická, Záhradná, Sadová) a Vieska-Bezdedov.

Niektoré mestské projekty sú viazané na zdroje zo štátneho rozpočtu alebo z eurofondov. Ktoré konkrétne projekty mesto plánuje na najbližšie obdobie?

Pripravujú sa podklady k žiadosti o finančné prostriedky na zateplenie objektov ZŠ s MŠ Slovanská, opakované podanie žiadosti o dotačné prostriedky zo štátneho rozpočtu na multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ s MŠ Slovanská, na revitalizáciu areálu a rekonštrukciu prístupových komunikácií k amfiteátru na Ilonke v rámci projektu cezhraničnej spolupráce partnerských miest CZ/SK, žiadosť o dotáciu na obnovu sociálnych zariadení, garáží a spevnených plôch Dobrovoľného hasičského zboru Púchov.

Minulý rok mesto spolu Považskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. vyzvalo obyvateľov Viesky a Nosíc, aby sa napojili na novovybudovanú kanalizáciu a uzavreli zmluvu na odvádzanie a čistenie odpadových vôd. S akým ohlasom sa stretla táto výzva?

V súvislosti s dobudovaním stavby Zásobovanie a odkanalizovanie okresu Púchov (1. etapa) bola doručená občanom dotknutých mestských častí výzva na zriadenie kanalizačnej prípojky už v roku 2016. Následne v apríli 2017 bola obyvateľom, ktorí sa v stanovenom termíne na verejnú kanalizáciu nepripojili, doručená opakovaná výzva. Výzvy obyvateľov informujú o povinnosti pripojenia sa na verejnú kanalizáciu podľa zákona o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, ktorý hovorí: „Vlastník stavby alebo vlastníka pozemku je povinný pripojiť stavbu alebo pozemok, kde vznikajú odpadové vody, na verejnú kanalizáciu a splniť technické podmienky týkajúce sa najmä miesta a spôsobu pripojenia na verejnú kanalizáciu a uzatvoriť zmluvu o pripojení s vlastníkom verejnej kanalizácie, ak v obci, na ktorej území sa stavba, alebo pozemok nachádza, je zriadená a vlastníka stavby alebo pozemku

nemá povolenie príslušného orgánu štátnej vodnej správy na iný spôsob nakladania s odpadovými vodami.“

Na základe poslednej pripomienky z roku 2017 zo strany mestského úradu (ako prvostupňového orgánu životného prostredia), je k januáru 2018 stav pripojenia nemovitosti v uvedených mestských častiach nasledovný: vo Vieske zo 114 domov zatiaľ 83 domov (73 percent) reagovalo na výzvu pozitívne, v Nosiciach je to ešte o niečo horšie - z 230 domov reagovalo na výzvu len 159 domov (69 percent). Požadovaná pripojiteľnosť na vybudovanú kanalizáciu spomenutého projektu je minimálne 85 percent. Po poslednom rokovaní v marci 2018 s Považskou vodárenskou spoločnosťou, a. s. Mestský úrad Púchov rozpošle opakovane upozornenie a vysvetlenie povinnosti zriaďovania kanalizačných prípojok obyvateľom uvedených miestnych častí. Považská vodárenská spoločnosť bude túto otázku v priebehu roku 2019 riešiť v zmysle zákona prostredníctvom konaní už cez príslušné orgány štátnej správy formou finančných rozhodnutí.

Zhováral sa Slavomír Flimmel



Nosice, kanalizácia

## Pozvánka na Mestské zastupiteľstvo Púchov

28. marca 2018 (streda) o 9.00 hod. / Divadlo Púchov, Hoeningovo námestie č. 2002, hlavná sála

### PROGRAM ROKOVANIA

1. Záverečný účet Mesta Púchov za rok 2017, hodnotiaci správa programového rozpočtu mesta Púchov za rok 2017
2. Návrh – Úprava rozpočtu Mesta Púchov - marec 2018
3. Návrh - Plán dopravnej obslužnosti hromadnou osobnou dopravou v zmysle zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave pre Mesto Púchov – aktualizácia a doplnenie r. 2018
4. Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie z Ministerstva vnútra SR – Podpora zvýšenia ochrany pred požiarmi prostredníctvom výstavby, rekonštrukcie a modernizácie stavieb a budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc podľa § 2 písm. c) zákona 526/2010 Z. z.
5. Predaj, kúpa
6. Nájom
7. Voľba prísediacich na Okresnom súde v Považskej Bystrici na funkčné obdobie 2018 - 2022
8. Diskusia, interpelácie







## Púchovská organizácia zväzu zdravotne postihnutých má 306 členov

Naša Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých so sídlom v Púchove (ZO SZZP) každý rok usporadúva výročnú vyhodnocovaciu schôdzu. Rok 2017 sme vyhodnotili v piatok 16. 3. 2018 na ZŠ Gorazdova, kde sa nás zišlo 186 členov. Privítali sme medzi nami hostí - primátora Rastislava Heneka a vedúcu oddelenia MsÚ Renátu Holákovú, starostu Dolných Kočkovíc Petra Reginu, predsedu OR pána Mazána, hostí s okolitých ZO Košecké Podhradie, Ilava, Ladce, Dubnica a samozrejme našich členov. Zhromaždení členovia ZO SZZP si vypočuli správu o činnosti za rok 2017, zhodnotenie hospodárenia ZO, správu o kontrole a na záver sme ponúkli malé občerstvenie. Naša ZO združuje občanov so zdravotným postihom všetkých vekových kategórií, ale máme členov aj zdravých a to sú priatelia ZO. Aktuálny počet členov ZO SZZP v Púchove je 306.

D. Petrová, foto: S. Flimmel



**Divadlo Púchov - 3.5.2018 o 19,00 hod**

Vstupné: 13 € (kreslá), 12 € (balkóny a prístavky)

Predpredaj vstupeniiek od 6.3.2018 v pokladni i online na [www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk).

Predpredaj online začína časovo zhodne s otváracími hodinami pokladne.

PÚCHOVSKÁ  
KULTÚRA



**REPREZENTAČNÝ PROGRAM**

V SOBOTU 2.6.2018 O 19.00 HOD. DIVADLO PÚCHOV

VSTUPNÉ: 10 € (KRESLÁ), 9 € (BALKÓNY A PRÍSTAVKY)

Predpredaj vstupeniiek od 27.3.2018 v pokladni i online na [www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk)

PÚCHOVSKÁ  
KULTÚRA



# Nie klince držali Krista na kríži, ale jeho láska k nám

V priebehu dejín sa odohralo mnoho udalostí, ktoré boli jasným dôkazom Božej moci. Udalostí, čo dávali najavo, aký úbohý je človek, ktorý sa chce stavať proti Božej moci, ktorý chce potupovať Božiu lásku a na druhej strane, aký je nádherný človek, čo sa otvorí pre Božiu moc a jeho lásku. Iste medzi spomínané udalosti patrí aj táto:

V Moskve sa počas minulého režimu mala hrať divadelná hra „Kristus vo fraku“. Hlavnú úlohu hral slávny herec a ateista Alexander Rostovcev. Divadlo bolo obsadené do posledného miesta. Na javisku bol postavený oltár, na ktorom bola pálenka. Herci, podgurážení alkoholom, pobežovali po javisku v šatách mníchov a rehoľných sestier. Na začiatku druhého dejstva vystúpil na javisko Rostovcev. Mal čítať Ježišove blahoslavenstvá. Po dvoch vetách mal skríknúť: „Podajte mi frak a cylinder!“ Publikum mal strhnúť k burácajúcejmu smiechu a potupe Cirkvi. Rostovcev začal: „Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo. Blahoslavení plačúci, lebo oni budú potešení.“ Režisér sa za kulisami uskrňal: „Teraz by to malo prísť.“ Avšak publikum mlčí. Rostovcev na prekvapenie všetkých číta ďalej: „Blahoslavení tichí, lebo oni budú dedičmi zeme. Blahoslavení čistého srdca, lebo oni uvidia Boha...“ Potom stíchol. V divadle takmer nikto ani nedýchal. Všetci cítili, že v duši herca sa niečo deje. Po chvíľke prečítal: „Buďte dokonalí, ako je dokonalý váš nebeský Otec...“ Zatvoril Bibliu. Zdá sa, že sa s ním niečo udialo. Prežehnal sa a nahlas povedal: „Ježišu, spomeň si na mňa, keď prídeš do svojho kráľovstva.“ Nikto v divadle nekričal ani neprotestoval. Všetci v tichosti opustili divadlo zasiahnutí tým, čo práve počuli. Rostovceva od toho dňa nikto nevidel a divadelná hra sa už nikdy nehrala.

Bolo to nie v Moskve, ale v Jeruzaleme. Tam sa pred vyše 2000 rokmi odohrala dráma, ktorá pokračuje a bude pokračovať stále. Dráma Veľkého piatku, v ktorej režisér sveta Kristus, Boží syn, čo má v rukách celý svet, nechal sa pribiť na kríž. Ako to ktosi úžasne napísal: „Nie klince držali Krista na kríži, ale jeho láska k nám.“ Dráma vyvrcholila, keď napriek úbohosti veľrady, ktorá



Foto z filmu *Umučenie Krista* (2004).

strážila hrob, Kristus slávne vstal z mŕtvych. Premohol smrť, zničil smrť, raz a navždy zasadil smrť ľudskej smrti. A to je to najväčšie víťazstvo, aké sa v dejinách ľudstva odohralo.

Toto Ježišovo víťazstvo je nesmierne dôležité pre nás, lebo sa týka každého jedného z nás. Čo je najdôležitejšie, Kristus premohol nielen svoju, ale aj smrť každého jedného z nás. Presnejšie povedané každého, kto bude mať záujem žiť pre túto pravdu.

A žiť pre túto pravdu môžeme vtedy, ak sa nikdy nedáme na stranu tých, ktorí Boha potupujú, neuznávajú, ale ak sa dáme na stranu tých, ktorí sú ochotní žiť Kristovo evanjelium a jeho lásku. Ak chceme opravdivo prežiť veľkonočné sviatky, je potrebné nanovo zatúžiť otvoriť svoje živo-

ty zmŕtvychvstalému Kristovi.

Spomínaný herec Rostovcev sa v jednej chvíli obrátil, pretože prežil svetlo a silu vzkrieseného Krista. A práve to ho viedlo k tomu, aby zanechal tmú a hriech a začal žiť to, čo je najcennejšie, to, čo je Božie. Lebo len to má večnú hodnotu. Ak aj my chceme prežiť opravdivo tieto najväčšie sviatky, je potrebné zatúžiť ešte viac žiť to, čo má večnú cenu.

Bratia a sestry, vyprosujem vám všetkým požehnané veľkonočné sviatky. A rovnako prajem vám všetkým: Nech ten večne mladý víťazný Kristus aj počas tejto Veľkej noci žije, kraluje, vládne a víťazí v živote každého z vás.

**Mons. Michal Keblušek, dekan rímsko-kat. farnosti v Púchove**

## Blahoželáme k meninám

Dnešné oslavy menín boli pôvodne sviatkom konkrétneho svätca alebo svätice, ktorých meno niektorí nosíme.

**27. marec** - sv. Nikodém; sv. Rupert, biskup

- Alena - je variantom gréckeho mena Helena, ktoré znamená „svetlo“ alebo je skrátenou podobou novozákonného mena Magdaléna, ktorého význam je „pochádzajúca z palestínskeho mesta Magdaly“

- Dita - škandinávská podoba mien Judita alebo Edita

- Rupert, Ruprecht - nemecké mená, varianty mena Róbert = „slávou ožiarenny“

**28. marec** - sv. Soňa sv. Žofia Rímska, mučenica; bl. Renáta, mučenica

- Ilarion - maďarská a ruská podoba mena Hilár, z latinského Hilarius = „veselý“

- Soňa - je variantom mena Žofia (Sofia), ktoré je gréckeho pôvodu a znamená „múdrost“

**29. marec** - sv. Ludolf, biskup a mučeník; bl. Bertold, pustovník

- Bertold, Bertolda - meno nemeckého pôvodu s významom „skvelý, slávny vládca“

- Miroslav, Mieroslav, Mieroslava - má slovenský pôvod a význam mena je „mier slávi“, „mierumilovný“

**30. marec** - sv. Ján Klimak, opát; sv. Leonard Murialdo, kňaz; bl. Ľudovít z Casorie; **Veľký piatok** (umučenie a ukrižovanie Krista)

- Vierošlav, Vierošlava - má slovenský pôvod a význam mena je „oslavujúci vieru“, „slávny vierou“

- Vierolub, Vieromil - slovenské mená s významom „milujúci vieru“

**31. marec** - sv. Benjamín, diakon a mučeník; sv. Balbína Rímska, panna a mučenica; **Biela sobota**

- Benjamín - má hebrejský pôvod a jeho význam je „milovaný syn“

- Balbína - asi z nemeckého mena Baldwin = „odvážny priateľ“

- Kvído - nejasný pôvod, buď z nemeckého Wido = „lesný“ alebo latinského Vitus = „živý“

**1. apríl** - sv. Hugo, biskup; **Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania**

- Hugolín - nejasný pôvod, pravdepodobne súvisí s menom Hugbert (Hubert)

- Hugo - domácka podoba nemeckého mena Hugbert (Hubert) a jeho význam je „duchaplný“

**2. apríl** - sv. František z Paoly, pustovník; **Veľkonočný pondelok**

- Áron - pôvodne starozákonné hebrejské meno Aharón = „prorocký, osvietený“

- Zita - má pravdepodobne perzský pôvod a jeho význam je „dievča“

Zdroj: wikipedia, M. Majtán a M. Považaj (1998)

## Mestská polícia

### Vrak...

Hliadka mestskej polície preverovala telefonické oznámenie, podľa ktorého je na Okružnej ulici v Púchove už dva mesiace odstavené čierne osobné motorové vozidlo Seat Cordoba, ktoré zaberá parkovacie miesto. Vozidlo bolo bez evidenčných čísel. Mestskí policajti zistili majiteľa vozidla a skonštatovali, že v tomto prípade pôjde o spáchanie priestupku proti všeobecne záväznému nariadeniu mesta. Hliadka urobila z miesta fotodokumentáciu, priestupok je v riešení.

### Kúpil a nechal tak?

Ďalšie osobné motorové vozidlo nahlásili mestským policajtom na Továrenskej ulici v Púchove. Automobil mal ilavské evidenčné číslo, podľa oznamovateľa stálo na mieste asi mesiac. Mestskí policajti zistili, že auto patrí majiteľovi z Dubnice nad Váhom. Hliadku informoval, že automobil predal novému majiteľovi do Tuchyne a uviedol, že ho osloví a zabezpečí jeho odstránenie. Prípád je rovnako v riešení.

### Upratili po sebe...

Hliadka mestskej polície preverovala telefonické oznámenie, podľa ktorého v Púchove pri obchodnom dome sedí skupinka mladíkov, ktorí sú hluční a znečisťujú verejné priestranstvo. Mestskí policajti našli na mieste niekoľko mladíkov, ich okolie bolo znečistené pluvancami a papierovým odpadom. Hliadka priestupok proti všeobecne záväznému nariadeniu vyriešila napomenutím, mladíci z Púchova, Vydrenej a Nimnice priestor vyčistili, papiere odstránili a mestskí policajti ich následne z miesta vykazali.

### O doklady neprišiel

Na oddelenie mestskej polície priniesla žena zo Streženíc čiernu pánsku peňaženku, ktorú podľa vlastných slov našla v blate pod kríkom na Ulici T. Vansovej v Horných Kočkovciach. V peňaženke nebola žiadna finančná hotovosť, iba doklady na meno muža z Honrých Kočkoviec. Hliadka spísala záznam o prijatí veci a následne peňaženku odovzdala majiteľovi, s ktorým rovnako spísala záznam o prevzatí veci.

### Nezместil sa do kože...

Hliadka púchovskej mestskej polície zasahovala krátko pred ôsmou hodinou večer na Štefánikovej ulici, kde mladík z Púchova pod vplyvom alkoholu skákal po lavičkách, kopal do stĺpov pouličného osvetlenia, päsťami udieral do plechového plota kojeneckého útavu a následne udieral päsťami do plechového plota vedľa bytového domu. Hliadka ho bez použitia donucovacích prostriedkov predviedla na oddelenie mestskej polície za účelom zistenia totožnosti. Po overení totožnosti sa podrobil orientačnej dychovej skúške na zistenie alkoholu v dychu, namerali mu 1,96 promile. Mestskí policajti následne telefonicky kontaktovali matku mladistvého, ktorá informovala, že prípad bude riešiť prostredníctvom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, keďže jej syn opakovane porušil zákon. Hliadka mladíka odovzdala matke asi o 20.30 hodine, priestupok proti verejnému poriadku je v riešení.

### Odhalili ho kamery

Na oddelení mestskej polície zaznamenali prostredníctvom kamerového systému priestupok proti všeobecne záväznému nariadeniu mesta. Na Štefánikovej ulici vzbudzoval verejné pohoršenie muž pod vplyvom alkoholu. Hliadka mestskej polície na mieste zistila, že ide o muža z obce Pružina v Považskobystrickom okrese. Priestupok vyriešili napomenutím.



Ilustračné foto: KR HaZZ Trenčín

## Hasičský a záchranný zbor

### Hasičov zamestnal vietor i dopravné nehody

V súvislosti s nedeľným (18. marca) veterným počasím absolvovali príslušníci Hasičského a záchranného zboru z Hasičskej stanice v Púchove dva zásahy. Ráno pred deviatou hodinou odstraňovali strom spadnutý na ceste druhej triedy medzi obcami Horná Breznica a Zubák. Popoludní krátko po 13.30 odstraňovali poškodený telefónny stĺp, ktorý bol naklonený nad vozovkou v Beluši.

Celkom v rámci Trenčianskeho kraja v súvislosti s počasím zasahovalo 14 príslušníkov Hasičského a záchranného zboru s piatimi kusmi hasičskej techniky. Išlo o odstraňovanie spadnutých stromov z ciest a

miestnych komunikácií, resp. zlomeného telekomunikačného stĺpa a uvoľneného visiaceho plechu.

Púchovskí hasiči neodpočívali ani v priebehu týždňa. V sobotu 24. marca traja príslušníci Hasičského a záchranného zboru z Púchova hasili požiar skládky komunálneho odpadu v Lednických Rovniach. Dňa 22. marca likvidovali hasiči následky dopravnej nehody v Beluši a o deň skôr zasahovali rovnako pri dopravnej nehode v Belušských Slatinách. Pri ďalšej nehode zasahovali púchovskí hasiči aj 20. marca v Udiči.

KR HaZZ Trenčín

### Priemerná nezamestnanosť v okrese Púchov klesla vo februári na úroveň 2,68 percenta

Priemerná evidovaná miera nezamestnanosti v okrese Púchov klesla vo februári o 0,23 percenta na úroveň 2,68 percenta. Bola štvrtá najnižšia v Trenčianskom samosprávnom kraji. Na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Púchove evidovali vo februári prese 800 uchádzačov o zamestnanie, z nich 388 bolo žien a 62 uchádzačov so zdravotným postihnutím. Bez práce bolo vo februári tiež 11 absolventov vysokých škôl a 33 absolventov stredných škôl. Vo februári pribudlo do evidencie úradu práce 91 nových uchádzačov o zamestnanie, z evidencie vyradili 116 uchádzačov o zamestnanie.

Z hľadiska vekovej štruktúry bolo v evidencii úradu práce 198 uchádzačov o zamestnanie mladších ako 30 rokov, čo je takmer štvrtina zo všetkých nezamest-

naných. V evidencii bolo tiež 165 uchádzačov o zamestnanie starších ako 55 rokov (20,63 percenta).

Priemerná miera nezamestnanosti klesla vo februári v Trenčianskom samosprávnom kraji na úroveň 3,34 percenta. Najvyššia bola v okrese Prievidza (5,06 percenta). Nasledovali okresy Bánovce nad Bebravou (3,79 percenta), Považská Bystrica (3,74 percenta), Partizánske (3,72 percenta), Myjava (2,76 percenta), Púchov (2,68 percenta), Nové Mesto nad Váhom (2,47 percenta), Ilava (2,34 percenta) a Trenčín (2,18 percenta).

Priemerná miera nezamestnanosti na Slovensku bola vo februári na úrovni 5,72 percenta. Najvyššia bola v okrese Rimavská Sobota (18,18 percenta), najnižšia v okrese Trnava (2,01 percenta). (r)

### Chorobnosť v okrese klesá sedem týždňov v rade

Chorobnosť na akútne respiračné ochorenia v minulom týždni v Púchovskom okrese klesla na úroveň 1740 ochorení na 100.000 obyvateľov. V porovnaní s predchádzajúcim týždňom chorobnosť klesla o viac ako 250 ochorení na 100.000 obyvateľov. V porovnaní s úroveň pred mesiacom klesla v okrese chorobnosť na akútnej respiračnej ochorenia dvojnásobne. Chorobnosť klesá už sedem týždňov v rade.

Chorobnosť na akútne respiračné ochorenia v Trenčianskom samosprávnom kraji klesla minulý týždeň o 7,64 percenta. Najvyššia bola v okrese Myjava (3239

ochorení na 100.000 obyvateľov), najnižšia v okrese Považská Bystrica (1342 ochorení na 100.000 obyvateľov). V Púchovskom okrese bola chorobnosť štvrtá najnižšia spomedzi deviatich okresov Trenčianskeho kraja.

Z celkového počtu ochorení v Trenčianskom kraji bolo 1008 ochorení na chrípku. Chrípková chorobnosť klesla v minulom týždni o viac ako 22 percenta. Chrípka trápila najmä mládež od 15 do 19 rokov. V Púchovskom okrese museli pre chrípku prerušiť školské vyučovanie v jednej materskej škole. (r)





VÝSTAVBA RD NA KLÚČ  
 Moravská 1881, Púchov  
 mob: 0905 795 637  
 koreny@i-house.sk  
 www.i-house.sk



Murovaný dom i6 na klúč, zastavaná plocha 94 m<sup>2</sup> Cena 77.500,- €



Murovaný dom i8 na klúč, zastavaná plocha 130 m<sup>2</sup> Cena 87.400,- €



Montovaný dom i5 na klúč, zastavaná plocha 124 m<sup>2</sup> Cena 87.900,- €



!#\$%&#()\*+..(na klúč, zastavaná plocha 157 m<sup>2</sup> Cena 109.500,- €



REALITNÁ KANCELÁRIA  
 Moravská 1881, Púchov  
 mob: 0905 795 637  
 koreny@i-reality.sk  
 www.i-reality.sk



Predaj RD, Beluša, podl. plocha 150m<sup>2</sup>, pozemok 1218m<sup>2</sup> cena 109 000 €



Predaj RD, Nové Nosice, zast. plocha 105m<sup>2</sup>, pozemok 870m<sup>2</sup> cena 132 500 €



Predaj Komerčný priestor, Púchov, Moyzesová ul. 50m<sup>2</sup>, cena 59 900 €



Predaj Drevenica, Papradno, zas. p. 72m<sup>2</sup>, pozemok 249m<sup>2</sup> cena 42 000 €



# Svadobný Púchov, 1. ročník svadobnej výstavy, 24. 3. 2018



V sobotu 24. marca sa v Divadle Púchov konal prvý ročník výstavy Svadobný Púchov. Návštevníkov čakal bohatý program, v ktorom sa prehliadkou svadobných šiat predstavili svadobné salóny Andrea, Infiniti a krajčírska dielňa Katy Styl. Moderátorom podujatia bol Marcel Šály a v programe účinkovalo sláčikové kvarteto Art, Tomáš Kotras a starejšia Ivinka. Čepčenia nevesty sa zhostil folklórny súbor Holíšan a ukážku prvého svadobného tanca predviedla Radka Kapustová. Svadobný catering spojený s ochutnávkou bol v priestoroch reštaurácie Theatro. Na záver nechýbala bohatá tombola. Organizátormi výstavy boli Mesto Púchov, Púchovská kultúra, s. r. o. a svadobná & eventová agentúra Steffany Púchov.

-sf-





# Mojim učiteľom z lásky

Koniec marca (28. 3.) patrí v kalendári pánom učiteľom. K tomuto dňu mám osobitý vzťah, pretože je spomienkou aj na moju mamu, ktorá vykonávala toto poslanie učiteľky s veľkou láskou ku všetkým deťom bez rozdielu. Za jej života som mala možnosť vidieť, ako hlboko sa zapíše úprimný vzťah týchto ľudí do duší a srdc ich žiakov, ktorí na

dobrú pani učiteľku nezabúdajú.

A to je hlavný dôvod, ktorý ma inšpiroval k napísaniu tohto otvoreného listu. Je potrebné si pripomínať učiteľov a profesorov, ktorí roky a roky vychovávali celé generácie Púchovčanov. Ich odborné znalosti, trpezlivosť a obeta si zaslúžia úctu a poďakovanie. Nemôžeme na nich zabúdať.



Časť profesorského zboru púchovského gymnázia (1989):  
Ludovít Lajčin, Štefan Muška, Ladislav Pirožek, Anzelm Peniak, Milan Strmenský,  
Valéria Augustínová, Helena Levčíková, Albína Flimmelová.

Dovoľte, aby som spomenula aspoň niektorých, ktorí ma sprevádzali na Základnej škole Komenského. Určite mnohým ešte niečo hovoria mená ako pani Čederlová, Barančíková, Šujaková. Koľko to bolo prváčikov, ktorí prešli ich prípravou... Úprimne poviem, že sa vždy poteším, keď stretnem Hlúbikovcov, Slávikovcov, pani Lajčinovú, Muškovú, Šipulovú, Rumanovú, ale aj tých nemenovaných, ktorí boli mojimi učiteľmi na základnej škole. Patrí im moja vďaka.

Osobitné miesto v živote študenta má matúritné štúdium. Gymnázium v Púchove bolo v rokoch mojich štúdií (1969 až 1973) pojmom. Také profesorské elity ako páni profesori Martinka, Dobák, Dian, Košnár, Lajčin, Muška, Peniak, Vranský, Slávik a pani profesorky Flimmelová, Levčíková, Augustínová a Panáková nám mohli ostatné školy len závidieť.

Až vo svojej dospelosti sme pochopili, čo nám títo ľudia chceli povedať a čo odovzdať nielen po odbornej stránke. Boli to „páni“ profesori!

Tým, ktorým už nemôžeme povedať to slovíčko „ĎAKUJEM“ alebo „VÁŽIM SI VÁS“, posiadam modlitbu do neba. Mali ste to ťažké, ale zachovali ste si svoju tvár aj v tej náročnej dobe.

Chcela by som všetkým pánom učiteľom a pánom profesorom (nielen tým, ktorí učili mňa a moju generáciu), aj tým mladým a začínajúcim zaželať veľa zdravia, síl a energie. Vybrali ste si krásne povolanie, ktoré chce celé srdce.

**Mária Capáková**

## Reštaurácia HRADISKO

Horné Kočkovce (miestna časť Púchova)



### SVADBA, OSLOVA, STUŽKOVÁ, PLES, KONGRES, ŠKOLENIE, SPOLOČENSKÉ AKCIE RÔZNEHO DRUHU

Novozrekonštruovaný komplex Hradisko ponúka príjemné prostredie a priestory pre Váš významný deň.

- ◆ reštaurácia (aj s denným menu), spoločenská sála, bar s pizzériou
- ◆ možnosť spojiť priestor reštaurácie a spoločenskej sály (200 – 250 osôb)
- ◆ samostatný vchod do spoločenskej sály
- ◆ servírované svadobné menu, bufetový svadobný stôl
- ◆ detský kútik
- ◆ osobný výtah
- ◆ bezplatné parkovanie

Výhody polohy zariadenia:

- ◆ blízkosť železničnej stanice, autobusového nástupišťa
- ◆ v prípade svadby, krstov, v blízkosti Rímsko-katolíckej kostol



Továrenská 127, Horné Kočkovce, Púchov,

hradisko@goms.sk \* 0905 757 225 \* 0915 498 388



**Základná škola, Ul. Gorazdova, Púchov**

**Zápis do 1. ročníka**

**4. apríl 2018 a 11. apríl 2018**

**od 14:00 do 17:00 hod.**

**Ponúkame:**

- skúsené pani učiteľky a vychovávateľky,
- výučbu cudzích jazykov od 1. ročníka,
- športové triedy od 5. ročníka: volejbal - plávanie - futbal,
- pomoc špeciálneho pedagóga, psychológa a asistentov učiteľa,
- moderne vybavené odborné učebne s interaktívnymi tabuľami,
- veľký výber záujmových krúžkov,
- školskú knižnicu a čítareň,
- viacúčelový športový areál a malé dopravné ihrisko,
- činnosť školského klubu od 5,45 hod. do 16,00 hod.,
- možnosť mliečnej desiaty a obedov v školskej jedálni.

**Prinesť si so sebou občiansky preukaz, rodný list dieťaťa, poplatok 10 € na učebné pomôcky, príp. vyplnené tlačivá, ktoré sú zverejnené na webovej stránke školy.**

**TEŠÍME SA NA VÁS**



# Rozprávky z knižnice

Deti z MŠ Požiarna 1292/5 Púchov a deti z Elokovanej MŠ, Komenského 50 sa zapojili do celoslovenského podujatia „Týždeň slovenských knižníc“ návštevou Mestskej knižnice Vladimíra Roya v Púchove. Knižnicu navštívilo 63 detí v dňoch 5. až 7. 3. a 12. 3. 2018. Deti oslovilo príjemné prostredie, milý prístup pracovníkov knižnice a veľa krásnych kníh. Niektoré rozprávkové knižky sme si zapožičali a tešíme sa spoločne s deťmi na ich čítanie

v materskej škole. Prostredníctvom knihy sa u detí rozvíjajú čitateľské, jazykové, informačné a mediálne zručnosti. Dieťa sa ako čitateľ nerodí, ale stáva sa ním až keď nadobudne schopnosť používať knihu ako jeden z mnohých spôsobov relaxácie svojich potrieb. Touto akciou sme u detí tento záujem prebudili. Ďakujeme.

**Mgr. E. Muržicová E.,  
Mgr. J. Sieklíková J.**



**ZŠ Jána Amosa Komenského, Púchov**

**Vážení rodičia, milé deti, dovoľujeme si Vás srdečne pozvať na**

**ZÁPIS do 1. ročníka**

**ČO VÁM PONÚKAME**

- rozvíjame komplexnú, samostatnú a tvorivú osobnosť
- milé a kvalifikované pani učiteľky
- najväčšiu dotáciu hodín anglického jazyka
- vybudovaný školský areál – detské a športové ihrisko
- individuálny prístup k talentovaným žiakom a zdravotne znevýhodneným žiakom
- súčasťou pedagogického kolektívu sú 2 špeciálni pedagógovia a 6 asistentov učiteľa
- záujmové krúžky rozvíjajúce jazyky, regionálny folklór, športové krúžky, ktoré vedú profesionálni tréneri
- zážitkový školský klub detí
- deti svoju kreativitu môžu uplatniť zapájaním sa do súťaží rôzneho charakteru
- športové triedy - hokej už od 3. ročníka

**Na zápis je potrebné doniesť:**  
Občiansky preukaz zákonných zástupcov a rodný list dieťaťa. Zákonný zástupca má možnosť pri zápise objednať pomôcky do 1. ročníka v cene 10 €.  
Ak sa zápisu nezúčastní druhý zákonný zástupca, je potrebné priniesť vypísané čestné prehlásenie o zastupovaní druhou osobou.

Bližšie info: [www.zskompv.edu.sk](http://www.zskompv.edu.sk)





## CIRKEVNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA SV. MARGITY

**Zápis do 1. ročníka sa uskutoční v dňoch:**

**6. apríla 2018**

**a**

**12. apríla 2018**

**16:00 - 18:00**

- je školou, ktorá kráča s dobou,
- je charakteristická rodinnou atmosférou,
- podľa hodnotenia INEKO je najlepšia škola v okrese v rokoch 2012 - 2017,
- je najlepšia z púchovských škôl v testovaní deviatok v rokoch 2012 - 2017,
- je najlepšia z púchovských škôl v testovaní piatok v rokoch 2014 - 2017,
- v každej triede a v každej odbornej učebni má interaktívnu tabuľu,
- realizuje množstvo formálnych akcií a projektov pre žiakov.





## ZŠ Gorazdova: Deň otvorených dverí pre škôlkarov

Ako každý rok, aj vo štvrtok 15. marca, sa dvere našej školy otvorili pre deti z púchovských materských škôl. Najviac sa na malých kamarátov tešili žiaci prvého stupňa, ktorí im spolu s pani učiteľkami a vychovávateľkami pripravili pestrý program plný hier aj učenia sa v triedach. Predškôláci sa stali na chvíľu „žiakmi“ našej školy a presvedčili sa, že učenie hrou je zábava. Spoločne so žiakmi si vyrobili zaujímavého veľkonočného zajačika. Škôlkari si mali možnosť pozrieť aj výstavu hmyzu, ktorá práve prebiehala v našej škole. Deň otvorených dverí deti zavŕšili prehliadkou školskej jedálne, telocvične, počítačových, odborných učební a herní školského klubu detí. Veríme, že sa škôlkarom návšteva u nás páčila a tešíme sa, že sa s niektorými stretne v septembri na začiatku nového školského roka.

Mgr. Mariana Doanová



### Zápis detí do materských škôl v meste Púchov pre školský rok 2018/2019

Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie je k dispozícii u riaditeľky materských škôl, na internet. stránke mesta [www.puchov.sk](http://www.puchov.sk), na internet. stránke materských škôl [www.skolkapuchov.sk](http://www.skolkapuchov.sk).

Vypísanú žiadosť spolu s potvrdením od lekára zákonný zástupca doručí riaditeľke MŠ/zástupkyňi pre predprimárne vzdelávanie v uvedenom termíne. Na zápis je potrebné prineŕ rodný list dieťaťa a občiansky preukaz zákonného zástupcu.

#### PODMIENKY PRIJATIA:

- vek dieťaťa od 3 – 6 rokov
- prednostne sa prijímajú deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou

#### Termíny odovzdávania prihlášok:

**09. 05. 2018**

od 14. 00 hod. - 16. 30 hod.

**16. 05. 2018**

od 14. 00 hod. - 16. 30 hod.

Na známosť sa všetkým dáva, že...

Základná škola  
Mládežnícka, Púchov

pozýva predškôlakov a ich rodičov na

# ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA

4. apríla 2018 alebo 11. apríla 2018

od 14:00 do 17:00 hod.

v budove školy na 1. poschodí

K zápisu je potrebné priniesť:

- Občiansky preukaz zákonného zástupcu
- Rodný list dieťaťa
- Poplatok 10 € za predpisové písanky a PZ
- Vyhlasenie zákonných zástupcov (na web stránke školy /Zápis do 1.roč.)

Čo naša škola ponúka?

- Kvalitný kolektív pedagogických pracovníkov
- Pomoc špeciálneho pedagóga a školského psychológa
- Vyučbu anglického jazyka už od 1. ročníka
- Vyučovanie niektorých predmetov metódou CLIL
- Moderné vybavené odborné učebne, triedy, telocvične
- Možnosť vyučovania v eko-ploche
- Množstvo mimoškolských aktivít
- Účasť v zaujímavých projektoch
- Školský klub detí
- Školská knižnica
- Stravovanie v školskej jedálni

TEŠÍME SA NA VÁS!

### Základná škola s materskou školou Slovanská 23, Púchov

pozýva všetkých budúcich prvákov a ich rodičov na

### ZÁPIS DETÍ DO PRVÉHO ROČNÍKA pre školský rok 2018/2019

**4. apríla a 11. apríla 2018 od 14,00 do 17,00 hod.**

#### Ponuka našej školy:

- skúsené a príjemné pani učiteľky
- výučba cudzích jazykov v 1. a 2. ročníku hrovou formou (od šiesteho ročníka druhý cudzí jazyk)
- tvorivá atmosféra v triedach, učenie hrou
- rozvoj talentu a nadania žiakov v umeleckej a športovej oblasti
- individuálny prístup k talentovaným žiakom
- individuálny prístup k zdravotne znevýhodneným žiakom v spolupráci s asistentom učiteľa
- úzka spolupráca s rodičmi
- rozmanité záujmové krúžky a rôzne školské akcie pre deti a ich rodičov
- využívanie učební informatiky a interaktívnych tabúl vo vyučovacom procese
- príjemné pani vychovávateľky a činnosť školského klubu od 5,45 do 15,30 h.

#### Na zápis je potrebné priniesť:

- občiansky preukaz zákonného zástupcu dieťaťa
- rodný list dieťaťa

Tešíme sa na Vás.





## MAREC

www.facebook.com/podivnybaron

manažér ŽD: 0910 191 898, www.facebook.com/roman.hvizdak

Otváracie hodiny múzea: ut: 14.00 - 18.00, št: 14.00 - 18.00, ne: 16.00 - 20.00

### 30. 3. (piatok) o 20:00 hod.

#### Folkový večer

Pesníčkári sú späť! Mirka Miškechová, Katarína Marošiová, Nika Hladká, Miroslav Vaňo, Robert Fapšo a Tomáš Janyпка zahrajú opäť svoje aj prebraté skladby spoločne v jednom kruhu. Víťaní ste všetci.



### 31. 3. (sobota) o 20:00 hod.

#### Vinyl párty

DJ Zdenka a Strapatý zahrajú hudbu z platní, ktorá sa v rádiách nehráva často. Tešiť sa môžete na dôverne vybrané songy od Davida Bowieho, Iggyho Popa, Blondie, Kraftwerk, Siouxsie and the Banshees, Chumbawamba a mnohých ďalších.



Foto: Street Dog

## Hudba z platní je pre ľudský sluch najprirodzenejšia

Zberateľ platní Miroslav Opatovský žijúci v Púchove, ktorého mnohí poznajú pod prezývkou „Strapatý“, sa v hudbe nesporne vyzná. Ako sám hovorí, preferuje mnohé hudobné žánre a zakaždým objavuje niečo nové. Okrem toho sa už niekoľko rokov venuje didžeingu, prostredníctvom ktorého nás zoznamuje aj s takou hudbou, o ktorej sme doteraz nepočuli. Jeho zbierka obsahuje okolo 3500 platní. V hudbe sa vyzná ako málokto a svoj život si už bez nej ani nedokáže predstaviť. V sobotu sa v Župnom dome opäť predstaví aj ako didžej.

*Vedci svojho času dokázali, že tí ľudia, ktorí počávajú hudbu z platní sú schopní prežívať oveľa intenzívnejší hudobný zážitok ako prostredníctvom iných nosičov. Stotožňuješ sa s týmto tvrdením?*

Áno, ale je k tomu potrebná aj dobrá aparatura. Tiež je dokázané, že zvuk hudby z vinylových platní je pre ľudský sluch najprirodzenejší. Je celkom možné, že to súvisí aj s naším podvedomím, prípadne rytmikou srdca. Človek vníma hudbu z vinylov úplne inak, ako napríklad z CD nosičov. Popritom si ani nemusí uvedomovať prípadné praskanie platní alebo iné šumy, nakoľko ide o prirodzenú súčasť hudby.

*Platne prežívajú v súčasnosti opäť veľký boom, hoci už dávnejšie boli odsúdené na zánik. Čím si vysvetľuješ, že toto retro je opäť v móde?*

Rád by som to, čo hovoríš, uviedol na pravú mieru. Tí nadšenci, ktorí počúvali

Divadelný súbor Lúky Vás pozýva na predstavenie

# UŽ SÚ VŠETCI V JEDNOM VRECI

Veselohra v jednom dejstve od FERKA URBÁNKA

KEDY: 8.4.2018 O 17.00 HOD.

KDE: DIVADLO PÚCHOV  
VSTUPNÉ: 3 €

Predpredaj vstupeniek od 12.2.2018 v pokladni kina | na www.kultura-puchov.sk

Hrajú:  
Daniel Džapa, Zuzana Vondrová, Alena Behrová,  
Luboš Jurovatý, Dávid Grňa, Ján Behro, František Madala  
Vedúca súboru: Emilia Vondrová

hudbu z platní, ich nikdy neopustili. Keď koncom 80-tych rokov prišli CD nosiče, pre komerčnú hudobnú produkciu sa stali platne prakticky nezaujímavé. Cédečka dokonca nikdy nevyžadovali taký skladový priestor, ako je tomu v prípade platní. Niektorým zberateľom hudby tak prirodzene začali šetriť priestor, nakoľko ide o menší hudobný formát, kde sa zmestí aj viac hudobných piesní. Nástup MP3 nosičov neskôr negoval aj tento fenomén. Platňa má naopak stále svoje čaro a veľa výhod. Človek si pri počúvaní vinylov môže prechádzať texty piesní, ktoré sú súčasťou pútavých obalov. Je to niečo, akoby si čítal hudbu namiesto knihy.

*Ako dlho sa venuješ zbieraniu platní a aká veľká je tvoja zbierka?*

Vyrastal som v období komunizmu. Ako chlapec som si nemohol dovoliť kúpiť si platňu, nakoľko už v tom čase

išlo o pomerne drahú záležitosť. V tej dobe som ešte uprednostňoval kazety. Keď som sa v roku 1990 vrátil z povinnej vojenskej služby, kúpil som si svoj prvý gramofon a reproduktory značky Tesla, ktoré mám dodnes. Dohromady sa môjmu koníčku venujem skoro 30 rokov. Moja zbierka, ktorú mám spoločne s priateľkou, obsahuje asi 1500 veľkých a 2000 malých platní.

*V sobotu sa spolu s tvojou priateľkou znovu predstavíte v Župnom dome. Na čo všetko sa môžeme tešiť?*

Prioritne budeme hrať takú hudbu, ktorú rozhlasové produkcie prakticky nepúšťajú, hoci je výborná. Nevynecháme kapely a spevákov ako sú napríklad Chumbawamba, Blondie a Iggy Pop. Okrem toho budeme hrať aj dobrú slovenskú a českú súčasnú hudbu. Samozrejmosťou bude aj dobrý hip-hop a rock'n'roll. **-mv-**

## 28.3.2018 - Deň učiteľov

Všetkým učiteľom, nepedagogickým zamestnancom a všetkým vám, ktorí svojou činnosťou pomáhate vychovávať i vzdelávať naše deti a tvarovať tým nové osobnosti tohto mesta i štátu, prajem veľa trpezlivosti, porozumenia, sily a lásky v srdci k práci, ktorá je poslaním - poslaním vychovať z našich detí slušných občanov uznávajúcich základné ľudské hodnoty. Milí učiteľia, prajem vám, aby ste mali triedy plné žiakov a študentov, ktorí sa na vaše hodiny výučby tešia.

Rastislav Henek  
primátor mesta Púchov.



WWW.KINO.PUCHOV.SK



Piatok 30. 3., 19.30 h      Sobota 31. 3., 17.30 h

## PACIFIC RIM: POVSTANIE

Kaiju versus Jaegeri. Monštrá z vesmíru versus pilotovaní obrí roboti. Druhé kolo. Opäť sa hrá o planétu Zem a my prehrávame. Členovia tímu sú piloti ovládajúci Jaegerov, obrích robotov, ktorí svojou veľkosťou a vybavením dokážu konkurovať rovnako vybaveným Kaiju.

MN 12 rokov – USA – CinemArt – 111' – český dabing – akčné, sci-fi. Vstupné 5 €.

Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Nedeľa 1. 4., 15.30 h

## KRÁLIK PETER

Rebelský králik Peter žije svoj veselý bezstarostný život spolu s ostatnými zvieratami na farme. Nový majiteľ statku sa však o svoj životný priestor deliť nemieni - a už vôbec nie so zvieratami. SÚŤAŽ! Každá VSTUPENKA je zlosovateľná o dva balíčky od Itafilmu! Losujeme ihneď po premietaní.

MP – ISA – Itafilm – 93' – slovenský dabing – rozprávková komédia. Vstupné 5 €.

Dieťa do 12 rokov, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Streda 4. 4., 19.30 h

## DANCER

Obdarený veľkou vytrvalosťou a zanietením, Sergej Polunin vzal tanečný svet útokom a stal sa historicky najmladším sólistom Kráľovského baletu v Londýne. V dvadsiatich piatich rokoch bol na vrchole kariéry. Rozhodol sa však odísť a tanec úplne opustiť. Film okrem oslavy Poluninovoho rýdzeho talentu a nespútaných ambícií uvažuje tiež o tom, či bohatstvo a úspech stačia k nájdeniu osobnej a profesijnej identity...

MN 12 rokov – USA, VB, Rus., Ukr. – Continentalfilm – 85' – titulký – tanečný, životopisný, dokument. Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Piatok 6. 4., 17.30 h      Sobota 7. 4., 19.30 h

## ONI 2: NOČNÁ KORISŤ

Malo to byť príjemné rodinné stretnutie v chatovej osade na brehu jazera, ale na miesto určenia dorazila iba jediná rodina. Všade je úplné ticho a nikde v okolí nikoho nie je vidno... až kým sa večer neozve zvonček na dverách. Za nimi stoja traja psychopati v strašidelných maskách a nožmi v rukách. Práve našli svoju korisť a lov sa môže začať. Rodičia alebo deti? Kto bude silnejší a prežije?

MN 18 rokov – USA – Fórumfilm – 85' – horor. Vstupné 5 €.

Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Piatok 6. 4., 19.30 h      Nedeľa 8. 4., 17.30 h

## READY PLAYER ONE: HRA SA ZAČINA

Hranica medzi virtuálnym a reálnym svetom môže byť tenká. A potom ide o život. V roku 2045 je svet veľmi nehostinné miesto. Stredoškôlak Wade Watts, tak ako väčšina ľudstva, uniká pred bezútešnou realitou do virtuálnej utópie zvané OASIS, kde môže byť každý, kým len chce. Existujú tu tisíce planét, na ktorých sa dá žiť, hrať, ale aj sa zamilovať...

**Súťaž!** Každá VSTUPENKA je zlosovateľná = kniha READY PLAYER ONE a 2 ks volné vstupenky do kina na film podľa vlastného výberu, na každom prestavení! Losujeme ihneď po premietaní!

MN 12 rokov – USA – Continentalfilm – 140' – titulký – akčný, sci-fi, triler. Vstupné 5 €.

Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Vstupenky si môžete rezervovať i priamo zakúpiť aj na stránkach:  
[www.kultura.puchov.sk](http://www.kultura.puchov.sk) a [www.kino.puchov.sk](http://www.kino.puchov.sk)

### V Púchovskom magazíne uvidíte aj tieto reportáže:

- Máte už podané daňové priznanie?
  - Začalo sa s výstavbou cyklotrasy
  - Jarné upratovanie mesta
  - Výstava „Variácie“
  - Otvorenie turistického sezóny
  - V Led. Rovniach uvítali do života najmenších
  - Hmyz modrej planéty
  - Kurz maľovania veľkonočných vajčiek
- Šport magazín:
- Snipers v semifinále zdolali FBK Púchov
  - Borčice v pohári končia
  - Stredoškolský silový päťboj

Spektrum: • Víťanie jari

Premiéra vždy v piatok o 18.00 h, reprízy denne o 10.00, 13.00, 18.00, 22.00 h.



PÚCHOVSKÁ TELEVÍZIA

WWW.KULTURA.PUCHOV.SK

Utorok 27. 3.      veľká sála      15.00 h

## DEŇ UČITEĽOV V DIVADLE

Slávnostné oceňovanie učiteľov pri príležitosti ich sviatku spojené s koncertom Základnej umeleckej školy Púchov.

Nedeľa 8. 4.      veľká sála      17.00 h

## UŽ SÚ VŠETCI V JEDNOM VRECI

Veselohra Divadla Lúky na motívy Ferka Urbánka v podaní Divadelného súboru z Lúky. Hrajú: Daniel Dlapa, Zuzana Vondrová, Alena Behrová, Ľuboš Jurovatý, Dávid Grnja, Ján Behro, František Madala. Vedúca súboru: Emília Vondrová. Vstupné: 3 €.

Streda 11. 4., Štvrtok 12. 4.      veľká sála      17.00 h

## SPIEVANKOVO: KONCERT

Až dva interaktívne koncerty Spievanky a Zahrajka. Vypredané.

Štvrtok 12. 4.      galéria vestibulu      10.00 h

## ROK V KUCHYNI

Vernisáž výstavy výtvarných prác žiakov so zdravotným znevýhodnením Spojenej školy Púchov a Trenčianskeho samosprávneho kraja. Výstava potrvá do 27. 4. Vstup voľný.

Streda 18. 4.      pred divadlom      15.00 – 16.00 h

## DEŇ ZEME: KRESLENIE NA CHODNÍKY

Spoločne so 6. Zborom skautov a skautiek vás srdečne pozývame na pestré kreslenie na chodníky pred divadlom ku Dňu Zeme. Registrácia súťažiacich od 15:00 do 15:30 h. Kreslí sa od 15:00 do 16:00 h, následne bude vyhodnotenie a odmenenie víťazov. Kreslíme „po skautsky“ - za každého počasia. Kriedy budú k dispozícii, deti by mali mať športové oblečenie.

Štvrtok 19. 4.      veľká sála      15.00 h

## ČAJ PRE SENIOROV

Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátora mesta. O dobrú náladu sa postará HS PROGRES a ZUŠ Púchov. Vstupné 3 €.

## KURZY A KLUBY

Utorok 27. 3.      kinosála      16.00 h

## KLUB ŽIEN: NA SLOVÍČKO O HUDBE...

Hudba má v tradičnej kultúre mimoriadny význam. Ľudová hudba a jej prostriedky sú súčasťou mnohých poetických, dramatických, či pohybových foriem... Viac na stretnutí v Klube žien.

Streda 28. 3.      zasadacia miestnosť      18.00 h

## KLUB ZDRAVIA: AKO CHRÁNIŤ DETI PRED CHRÍPKOU A PRECHLADNUTÍM

Chrípkové ochorenia, prechladnutia, či choroby dýchacích ciest akoby nemali konca kraja... Na budovanie imunity okrem iného vplýva aj zdravá výživa. Viac s MUDr. Cigerovou.

Streda 4. 4.      tanečná sála      18.00 h

## ORIENTÁLNY TANEC

Pokračovanie kurzu. 1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. So sebou si prineste kurzový poplatok 27 € do 30.5. Info, prihlášky: kino.kurzy@puchovskakultura.sk, 0908 718 662.

Utorok 10. 4.      kinosála      16.00 h

## KLUB ŽIEN: ŠKOLA CHRBTÁ

Škola chrbta – systém, ktorý učí optimalizácii pohybu v najrôznejších záťažových situáciách nielen bolesti chrbta, ale i vzdialené obtiaže, napr. bolesti hlavy, závraty, pocity mravčenia a bolesti v končatinách. Systematizuje metódy, ktoré majú od spomínaných obtiaží natrvalo pomôcť a často sú plne v našich rukách. Prednáša Mgr. Kožúriková, certifikovaný lektor Školy chrbta.

Streda 11. 4.      tanečná sála      16.45 h

## LATINO STREET DANCE

Máš rada tanec? Páčia sa ti latinsko-americké rytmy? Chceš sa hýbať len tak pre radosť? Príd' medzi nás, tešíme sa na teba. Kurzy sú určené pre ženy, 1 hodina týždenne, kurzovné 20 eur/8 lekcii (t. j. do 30. 5. 2018). Prihláška a info: kino.kurzy@puchovskakultura.sk, tel. 0908 718 662.



## Dom nábytku Decodom Púchov

Otváracie hodiny: PO - PIA: 9:00 - 19:00, SO - NE: 9:00 - 19:00

Infopult: 042 - 3260 410, E-mail: [moppu.info@decodom.sk](mailto:moppu.info@decodom.sk)

Adresa: Okružná ulica č. 1927 - OC Stopshop

Platnosť akcie: 13. 3. - 14. 4. 2018



AŽ DO

# -40%

KUCHYNE DECO PLAN  
kuchyne na mieru

# 100 €

ku každej kuchyni\*

 **decodom**<sup>®</sup>

Tradičný slovenský výrobca nábytku



### Harmonogram poskytovania kontajnerov pre rodinné domy na objemný odpad

termín od - do	oblasť	miesto pristavenia
3. - 8. 4.	Záskalie	stred
	Staré Nosice	na pôvod. mieste - odbočka na ostrov
	Staré Nosice	na pôvod. mieste - pod elektrárňou
	J. Kráľa	pri starých pumpách
9. - 15. 4.	J. Kráľa	pri nemocnici Zdravie
	Zábreh	na konci ulice
	Pod Zábrehom	na konci ulice
	Vieska	pri nádobách na sep. odpad
	Vieska	na pôvod. mieste - pri páleníci
16. - 20. 4.	Horné Kočkovce	Ul. Železničná - parkovisko
16. - 22. 4.	Horné Kočkovce	na pôvod. mieste, Ul. Hurbanova
	Horné Kočkovce	na pôvod. Mieste, Ul. Kukučínova
	Horné Kočkovce	na pôvod. Mieste, Ul. Hečkova
	Horné Kočkovce	Vfšok - pod býv. zbernými surovinami
23. - 29. 4.	Hrabovka	dolný koniec
	Hrabovka	pri Rivane
	Ihrište	pod autobusovou zastávkou
	Hoštiná	pri požiarnej zbrojnici
	Hoštiná	pri zástavke pri DK

KONTAKT: Ing. Ladislav Halás, tel. 0905 770 140, mail: halas@ptsmpu.sk

## Vyzdobili kraslice a nimi jedáleň

V marcové dopoludnie prijala od seniorov pozvanie do Centra sociálnych služieb – Chmelinec v Púchove pani Anna Bartošová. Na úvod, pokiaľ sa rozohrieval materiál, nám predstavila svoje výrobky. Zdobí ich voskom a je čo obdivovať. Naši seniori sa len nesmelo poberali maľovať vajíčka. Nakoniec milo prekvapili aj

pani lektorku, práca im išla od ruky, technika ich zaujala a dokonca vymýšľali nové vzory. Farebné a veselé vajíčka budú krášiť jedáleň centra počas celých veľkonočných sviatkov. Zápis do kroniky z tvorivých dielni oživila pani Bartošová taktiež voskovým dekorom.

**Mária Vítková,**  
CSS Chmelinec



# Takto **TO.doma** môže vyzeráť aj u vás

Rýchly **LTE internet** **TO.doma** už od **9,99 €** mesačne



až do 28. 2. 2018  
**ZADARMO**



**SWAN**  
MULTIMEDIA

Viac info na [www.swan.sk](http://www.swan.sk)



  
 SPOLAHLIVÝ RÝCHLY BEZ KÁBLA



## Reštaurácia Hradisko

Cena menu 4,00 €

Utorok: 20. 3.

Fazuľová polievka na kyslo, chlieb

1. Kurací steak s hermelínom, hubová omáčka, dusená ryža
2. Vyprážený zeler, varené zemiaky, tatárska om.

Streda: 28. 3.

Zeleninový vývar s drožd. haluškami, chlieb

1. Ruská hov. pečienka, kysnutá knedľa
2. Sójové kocky na zelenine, tarhoňa, paradajk. obloženie

Štvrtok: 29. 3.

Držková polievka so zemiakmi, chlieb

1. Kuracie soté „Hawaj“ s ananásom, slovenská dusená ryža
2. Slivkový domáci koláč z kysnutého cesta s posýpkou, ovocný džús

Piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené

## Púchovčan

Cena menu od 3,50 €

Utorok: 27. 3.

Rajčinová s cestovinou

1. Bravčové pliecko na smotane, domáca knedľa
2. Kurací stehenný rezeň so syrom, šampiňónmi, kukuricou a kápiou, dusená ryža

Streda: 28. 3.

Fazuľová s rezancami

1. Bravčové karé na šampiňónoch, ryža/krokety
2. Slovenské kuracie rizoto, zeleninový šalát

Štvrtok: 29. 3.

Špenátová s krutónmi

1. „Fajná“ brav. krkovička, opek. zemiaky, uhorka
2. Hovädzie mäso na divoko, dusená ryža, uhorka

Piatok: 30. 3. (sviatok) - zatvorené

## Alexandra Sport Hotel

Cena menu 4,90 €

Utorok: 27. 3.

Minestrone so syrom, chlieb

Slepačí vývar s mäskom a rezancami

1. Grilovaný kur. steak s angl. zeleninou, dus. ryža
2. Hovädzia roštenka na slaninke, ½ dusená ryža, ½ americké zemiaky, zeleninové obloženie
3. Ryžový nákyp s ovocím
4. Pizza Hawai (pomodoro, šunka, ananás, syr)

Streda: 28. 3.

Cesnaková krémová polievka, chlebové krutóny

Hovädzí vývar, pečene halušky

1. Pečené kuracie stehno, dusená ryža, kompót
2. Partizánske bravčové rebierko, strapačky s kapustou
3. Cestovinový šalát s kuracím mäskom

Štvrtok: 29. 3.

Krémová brokolicová, chlieb

Slepačí vývar so špenátovými haluškami, chlieb

1. Morčací steak, fazuľové struky na masle, americké zemiaky
2. Divinový guláš, chlieb (5,90 €)
3. Zeleninové rizoto s kuracím mäskom, strúhaný syr, kyslá uhorka

Piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené



## Viva reštaurácia a kaviareň

(predtým rešt. Váh)

Cena menu od 3,90 €

Utorok: 27. 3.

Boršč

Zeleninová s cestovinou

1. Peč. kačacie stehno, čer. kapusta, kys. knedle/zem. knedle/zemiaky/lokše (výber)
2. Bravčové pliecko na hubách, dus. ryža / tarhoňa (výber), kyslá uhorka
3. Zemiakové placky so smotanou a syrom
4. Cézár šalát s restov. kur. mäsom (ľad. šalát, kukurica, krutóniky, dressing)

Streda: 28. 3.

Fazuľová s mäsom a čili

Tekvicová

1. Kuracie prsia „Bambino“, (šunka, syr, kukurica), ½ ryža, ½ zem. doláriky
2. Vyprážené rybie filé so syrom, zemiaková kaša, zeleninový šalát
3. Domáca žemľovka s jablkami, suš. slivkami a škoricou
4. Cézár šalát s restov. kur. mäsom (ľad. šalát, kukurica, krutóniky, dressing)

Štvrtok: 29. 3.

Cesnaková s korbáčikom a krutónkami

Brokolicová krémová

1. Jamé kur. závitky, dus. ryža, zelenina (brokolica, karotka, špargľa)
2. Prírodné brav. medajlónky/ 2 ks volské oko (výber), špenátový prívarok, zemiaky
3. Penne s bazalkovým pestom, vlašskými orechmi a parmezánom
4. Cézár šalát s restov. kur. mäsom (ľad. šalát, kukurica, krutóniky, dressing)

Piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené

## Alexandra Business Hotel

Cena menu 1, 2: 5,70 €

Cena menu 3: 5,20 €

Utorok: 27. 3.

Slepačí vývar s drobnou cestovinou

1. Morčacia roláda v lístkovom ceste, dusená ryža, zeleninové obloženie
  2. Bravčový černoohorský rezeň, zemiakové pyré, uhorkový šalát
  3. Penne Arabiata
- Dezert: Pudingové rezy

Streda: 28. 3.

Zelerový krém s krutónmi

1. Kuracie rezne na karí s kokosovým mliekom, dusená ryža
2. Jelení steak na šampiňónovej omáčke, opeka-

né zemiaky, zeleninové obloženie (6,50 €)

3. Dukátové buchtičky s vanilkovým krémom
- Dezert: Ananásové rezy

Štvrtok: 29. 3.

Strúčiková na kyslo

1. Kuracia roláda na šalviom rizote
  2. Bravčový steak na pikantných slivkách, americké zemiaky, zeleninové obloženie
  3. Bryndzové halušky so slaninkou
- Dezert: Kocka s medovou kôrkou

Piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené

## Reštaurácia U Jakuba

Cena menu od 3,90 €

Utorok: 27. 3.

Gulášová, chlieb

1. Bryndzové halušky, slaninka
2. Bratislavské pliecko, kysnutá knedľa
3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

Streda: 28. 3.

Hovädzí vývar s mäsom a rezancami

1. Jahodové gulky s tvarohom
2. Vyprážený Gordon bleu, varené zemiaky s petržlenom, miešaný šalát
3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

Štvrtok: 29. 3.

Hubová krémová, bylinkové krutóny

1. Tagliatelle s bazalkovým pestom, prosciutto, sušené paradajky, parmezán
2. Grilovaný losos s bylínkami, citrónová omáčka, miešaná dusená zelenina
3. Ázijské špeciality podľa dennej ponuky

Piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené

## Marczibányi

Cena menu od 3,90 €

Utorok: 27. 3.

Demikát s haluškami

Hovädzí vývar, celestínske rezance

1. Grilovaný hermelín, listový šalát s dresingom, brusnice
2. Maďarský jelení guláš, viedenský knedlík
3. Bravčová panenka v kabátiku, dusená jarná zelenina
4. Kačacie prsia na pekinský spôsob, ázijská pražená ryža

Streda: 28. 3.

Fazuľová so slivkami

Hovädzí vývar, celestínske rezance

1. Palacinky s tvarohom a karamelom
2. Pečené vykostené bravčové koleno na cesnaku a pive, chľapatý zemiakový „knedlík“ prelievaný restovaným púrom
3. Brav. panenka v kabátiku, dus. jarná zelenina
4. Kačacie prsia na pekinský spôsob, ázijská pražená ryža

Štvrtok: 29. 3.

Brokolicový krém

Hovädzí vývar, celestínske rezance

1. Restovaný baby špenát na smotane, varené zemiaky, stratené vajčičko
2. Vyprážené rybie filé, zemiakový šalát s majonézou
3. Brav. panenka v kabátiku, dus. jarná zelenina
4. Kačacie prsia na pekinský spôsob, ázijská pražená ryža

piatok: 30. 3.

Veľký piatok (sviatok) - zatvorené

# Čaj pre seniorov

19.4.'18

štvrtok

15.00 - 18.00

veľká sála  
Divadlo Púchov

Stretnutie seniorov mesta  
pri dobrej hudbe a občerstvení  
pod záštitou primátora mesta

Vstupné:  
**3 €**

O dobrú náladu sa postará  
**HS PROGRES a ZUŠ Púchov**

Predpredaj vstupeniiek od 3.4.2018 v pokladni kina.



# Keď ju miluješ, nie je čo riešiť alebo skalného neodradíš...

Aj takto sa dajú charakterizovať turisti. Turistu, ktorý má rád pohyb v prírode, najlepšie v spoločnosti dobrej partie, dokáže máločo odradiť od výletu do prírody. Presne toto platilo aj v sobotu 17. 3. 2018 o stovke turistov z viacerých regiónov Slovenska, ktorí prišli spoločne s tými púchovskými otvárať ich turistickú sezónu.

Piatkový vytrvalý dážď, nepriaznivá predpoveď počasia a aj jarmok v našom meste neveštili nič dobré, no turisti opäť nesklamali a naše mesto medzi sebou privítalo turistov nielen z nášho regiónu, ale napr. aj z Griňavy (Pezinok), Zvolena, Uhrovca, Trnavy, Diviaku či Martina alebo Žiliny. A tak nemohlo nič brániť tomu, aby sa všetci spoločne vybrali na už tradičnú trasu z Púchova cez Keblie na rozhľadňu na Tlstej hore s cieľom v Dohňanoch. Počas celej túry nechý-

bala dobrá nálada aj napriek tomu, že si mohli vďaka rozbahnenému terénu a po ťažbe zničenému turistickému chodníku pripadať ako tí traja čuníci z pesničky Jaromíra Nohavicu. Na rozhľadni nevedil ani studený vietor, pretože každý správny turista vie, ako sa v takomto prípade zohriať. Keďže „zohrievačov“ bolo dostatok, tak dobrá nálada len gradovala a v cieľi pri gulášiku bolo veselo. Preberalo sa, kto sa kam v tomto roku chystá a kde sa túlal v



tom minulom. Verte, že bolo o čom rozprávať. Organizátorov môže len tešiť, že turisti od nich odchádzali síce zablatení, ale nadmieru spokojní a usmíati. Teší aj to, že niektorí sa do Púchova vracajú opakovane.

A čo čaká púchovských turistov v tomto roku? Tak, ako každý rok, aj tento je pre nich nabitý zaujímavými výletmi nielen po Slovensku, ale aj do zahraničia. Nebudú chýbať výlety do blízkeho okolia, cykloturistika, náročnejšia, takzvaná VHT turistika

či turistika do lokalít, ktoré možno väčšine nič nehovorí, ako sú Bakonský les v Maďarsku, Národný park Gesäuse v Rakúsku či prírodný park Terezske údolí na Morave.

Ak sa chcete k nim pridať aj vy, stačí, keď budete sledovať webovú stránku [www.kstpuchov.sk](http://www.kstpuchov.sk) alebo ich klubovú vývesku, kde sa dozvíte všetko potrebné o jednotlivých výletoch.

**Vladimír „Voloda“ Jadrníček,**  
KST Púchov





## KRAJSKÉ A OBLASTNÉ STOLNOTENISOVÉ SÚŤAŽE

## Po dvoch prehrách je osud Dolných Kočkoviec spečatený

## 3. liga muží

**25. kolo: STK Prievidza – Slovan Dolné Kočkovce 16:2** (Michalec 1, R. Škrabko 1), Stará Turá – Nové Mesto nad Váhom B 5:13, Lazany – Ladce 10:8, Trenčín B – Veľké Uherce B 16:2, Sedmerovec – Partizánske B 13:5

**26. kolo: Unimat Lazany – Slovan Dolné Kočkovce 15:3** (Michalec 1, R. Škrabko 1, štvorhra), STK Prievidza – Ladce 8:10, Sedmerovec – Veľké Uherce B 10:8, Trenčín B – Partizánske B 12:6

1. Prusy	22	22	0	0	295:101	66
2. Nové Mesto B	22	16	2	4	246:150	56
3. Sedmerovec	22	16	1	5	243:153	55
4. Ladce	22	16	0	6	236:160	54
5. Trenčín B	22	12	0	10	215:181	46
6. Lazany	22	9	5	8	204:192	45
7. KarpatiaPD	21	10	3	8	198:180	44
8. Stará Turá	22	8	2	12	174:222	40
9. STK PD	22	6	2	14	174:222	36
10. Bošany B	21	6	2	13	169:209	35
11. Partizánske B	22	5	1	16	151:245	33
12. V. Uherce B	22	4	2	16	132:264	32

**13. D. Kočkovce 22 2 0 20 119:277 26**

## 4. liga muží

**21. kolo: KST Kinex Diviaky nad Nitricou – OZ Lysá pod Makytou 15:3** (Panáček 1, Schulcz 1, Ladecký1), Trenčín C – Zeder Prievidza 11:7, Trenčianska Teplá B – Tužina 11:7, Chocholná-Velčice – Prievidza B 15:3

**22. kolo: STK PD Žarnov Oslany – OZ Lysá pod Makytou 9:9** (Panáček 4, Schulcz 2, Ladecký 1, Janiček 1, štvorhra), Diviaky – Považská Bystrica B 10:8, Trenčianska Teplá B – Zeder Prievidza 14:4, Trenčín C – Tužina 11:7, Chocholná-Velčice – Handlová 2:16

1. Diviaky	22	16	4	2	251:145	58
2. Tužina	22	13	4	5	236:160	52
3. Trenčín C	22	14	2	6	213:183	52
4. T. Teplá B	22	14	1	7	232:164	51
5. Handlová	21	8	8	5	213:165	45
6. Oslany	20	10	3	7	193:167	43
7. STK PD B	21	8	2	11	153:225	39
8. TTC PB B	21	8	2	11	182:194	39
<b>9. Lysá</b>	<b>22</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>13</b>	<b>170:226</b>	<b>37</b>
10. Otrhánky	20	5	5	10	158:202	35
11. Chocholná	22	4	3	15	157:239	33
12. ZEDER PD	22	2	4	16	153:241	30



K remíze Lysej v Oslanoch prispel jedným bodom aj Dušan Janiček. Lysá sa zachránila v 4. lige.

## 5. liga muží

Rezerva Dolných Kočkoviec podľa očakávania nedokázala bodovať za stolmi favorizovaných Ladiec a po výhre Medeka Považská Bystrica je jasné, že Dolnokočkovania zostupujú do šiestej ligy.



Stolní tenisti Slovana Dolné Kočkovce sa po dvoch rokoch lúčia s treťou ligou. Na snímke zľava: Matej Janiš, Ján Škrabko, Jozef Michalec, Daniel Blaško, Roman Škrabko.

FOTO: Milan Podmaník

**21. kolo:** Slovan Považská Bystrica – Nová Dubnica C 13:5, Pružina – Medeko Považská Bystrica 8:10, Pruské – Dolný Moštenec 7:11, Ladce B – Dolné Kočkovce B 15:3, TTC Považská Bystrica C – Sedmerovec B 12:6, Nová Dubnica B – Dubnica 9:9

1. D. Moštenec	21	21	0	0	306:72	63
2. Ladce B	21	13	2	6	216:162	49
3. N. Dubnica B	21	12	2	7	199:179	47
4. Dubnica	21	10	5	6	209:169	46
5. Pruské	21	11	2	8	197:181	45
6. Slovan PB	21	9	4	8	188:190	43
7. Sedmerovec B	21	8	3	10	179:199	40
8. TTC PB C	21	7	4	10	165:213	39
9. Pružina	21	6	4	11	174:204	37
10. N. Dubnica C	21	3	6	12	144:234	33
11. Medeko PB	21	3	6	12	152:226	33
12. D. Kočkovce B	21	2	4	15	139:239	29

## 6. liga muží

**21. kolo:** Slovan Považská Bystrica B – Dohňany 10:8, Sedmerovec C – Nozdrovce 8:10, Pruské B – Ladce C 10:8, Červený Kameň – Zliechov 9:9, TTC Považská Bystrica D – Milochov 10:8, JoLa Dubnica – Dolná Mariková 11:7

1. Zliechov A	21	15	5	1	229:149	56
2. Slovan PB B	21	17	1	3	238:140	56
3. Pruské B	21	13	3	5	225:153	50
4. Nozdrovce	21	12	4	5	219:159	49
5. TTC PB D	21	9	2	10	188:190	41
6. D. Mariková	21	7	5	9	172:206	40
7. Ladce C	21	6	7	8	183:195	40
8. Sedmerovec C	21	6	3	12	165:213	36
9. Dohňany	21	6	2	13	173:205	35
10. Milochov	21	6	2	13	151:227	35
11. JoLa DCA	21	3	6	12	168:210	33
12. Č.Kameň	21	5	2	14	157:221	33

## 7. liga muží

O najväčšie a o to príjemnejšie prekvapenie siedmej ligy sa v predposlednom kole postarali stolní tenisti prvého družstva Odemy Púchov, ktoré dokázalo zvíťaziť v Milochove nad tamojšou rezervou a pripísalo si na svoje konto už šiestu výhru v súťaži. Púchovčania v tabuľke preskočili Považskobystričanov.

**25. kolo:** Miracles Dubnica nad Váhom – TTC Považská Bystrica E 13:5, Milochov B – Púchov A 7:11, Dolné Kočkovce C – Dolný Moštenec B 5:13, Nozdrovce B – Udiča 4:14, Púchov B – Pružina B 3:15, ZŠ Dubnica nad Váhom – Beluša 6:12, Šebeštanová mala voľno

1. D. Moštenec B	23	22	0	1	327:87	67
------------------	----	----	---	---	--------	----

2. Šebeštanová	23	21	0	2	303:111	65
3. Udiča	24	15	2	7	259:173	56
4. Beluša	23	15	1	7	242:172	54
5. D. Kočkovce C	23	13	1	9	218:196	50
6. Pružina B	23	12	1	10	224:190	48
7. Miracles DCA	23	12	1	10	232:182	48
8. Nozdrovce B	23	12	0	11	185:229	47
9. Milochov B	23	8	3	12	204:210	42
10. Púchov A	23	6	2	15	185:229	37
11. TTC PB E	23	5	2	16	149:265	35
12. Púchov B	23	1	1	21	82:332	26
13. ZŠ Dubnica	23	1	0	22	90:324	25

## KTO S KÝM ZA STOLMI

V krajských i oblastných stolnotenisových súťažiach je počas najbližšieho víkendu naplánovaná veľkonočná prestávka, záverečnými kolami budú pokračovať až na ďalších týždňoch.

## 3. liga muží

## 27. kolo – 7. 4.

STK Nové Mesto nad Váhom B – Slovan Dolné Kočkovce (10.00)

## 28. kolo – 7. 4.

STK Stará Turá – Slovan Dolné Kočkovce (15.00)

## 5. liga muží

## 22. kolo – 6. 4. o 18.00

Nová Dubnica C – Nová Dubnica B (predohrané 7:11), Dubnica – TTC Považská Bystrica C, Sedmerovec B – Ladce B (18.30), Dolné Kočkovce B – Pruské (5. 4. O 18.30), Dolný Moštenec – Pružina, Medeko Považská Bystrica – Slovan Považská Bystrica (17.30)

## 6. liga muží

## 22. kolo – 6. 4. o 18.00

Dohňany – JoLa Dubnica (17.00), Dolná Mariková – TTC Považská Bystrica D, Milochov – Červený Kameň, Zliechov – Pruské B (18.30), Ladce C – Sedmerovec C, Nozdrovce – Slovan Považská Bystrica B (18.30)

## 7. liga muží

## 26. kolo – 6. 4. o 18.00

TTC Považská Bystrica E – ZŠ Dubnica nad Váhom, Beluša – Púchov B (18.30), Pružina B – Nozdrovce B (18.30), Šebeštanová – Dolné Kočkovce C, Dolný Moštenec B . Milochov B (5. 4. o 18.30), Púchov A – Miracles Dubnica nad Váhom, Udiča má voľno



## 3. LIGA MUŽI

## Aj v druhom okresnom derby Púchovčania naprázdno

## TJ KOVO Beluša – MŠK Púchov 3:1 (1:1)

V dvadsiatom kole tretej ligy privítali Belušania v okresnom derby futbalistov MŠK Púchov. Belušania potrebujú body ako soľ, na druhej strane si Púchovčania potrebovali napraviť pošramotenú povest po domácej prehre s Nemšovou pred dvomi týždňami. Po opatrnom začiatku prvýkrát udreli domáci futbalisti, keď už v desiatej minúte prekonal Pilného v bránke MŠK domáci kapitán Novisedlák – 1:0. Púchovčania po góle ožili, vytvorili si tlak, ktorý korunoval po necelej polhodine hry vyrovnávajúcim gólom Zavadzán – 1:1.

V druhom polčase predviedol niekoľko dobrých momentov hosťujúci kanonier Marek Gajdošík, domáca obrana však bola na mieste. Naopak, čo sa nepodarilo Gajdošíkovi v hosťujúcom drese, to dokázal jeho menovec Patrik v domácom modrom drese. V 68. minúte poslal Belušanov opäť do vedenia – 2:1. Púchovčania po druhom góle svojho súpera zatlačili, narážali však na kompaktnú domácu obranu. Belušania podnikali do otvorenej obrany MŠK sporadické, no nebezpečné protiútoky, ktoré musela hasiť hosťujúca obrana i brankár Pilný.

V záverečnom zúfalom tlaku hostí sa v poslednej minúte stretnutia po odrazenej lopte dostali do rýchlej kontry Belušania, presná prihrávka našla pred pokutovým územím nekrytého Gorelku, ktorý šikovnou strelou z uhla prehodil hosťujúceho brankára – 3:1. Futbalisti MŠK Púchov tak ani v druhom okresnom derby nebodovali. Šťastnú ruku pri striedaní mal domáci komorníček Peter Meliš, druhý a tretí gól vsietili striedajúci hráči.



Ani v druhom okresnom derby nedokázali futbalisti MŠK Púchov (v bielom) bodovať. Napriek tlaku v závere stretnutia v Beluši neskórovali, súper z protiútokú áno...

FOTO: Milan Podmaník

**Zostava Nemšovej (Horovce):** Žilka – Vlado (Rudič), Beňo, Radenovič, Vaculík, Držík, Stojkov (Mikloš), Petrovič (Krivda), Jambor, Šiko, Svorada (Paška), tréner Jaroslav Ružička

**Dunajská Streda B – Lednické Rovne 0:1**

**Gól:** 87. Stanislav Detko

**Zostava Lednických Rovní:** Bačík – Kollár (Řehák), Ďurovec, Chmelík, Detko (Červený), Náther, Púček, Híreš, Buček (Pišta), Živčic (Prekop), Krištof, tréner Miloš Púček

**Ostatné výsledky 20. kola:** Bánovce nad Bebravou – Veľké Ludince 0:2, Dubnica – Nové Zámky 3:0, Prievidza – Zlaté Moravce/Vráble B 0:0, Borčice – Gabčíkovo 4:3, Galanta – Šaľa 4:2, Nitra B – Topoľčany 4:0, Nemšová – Trnava B 2:1, Dunajská Streda B – Lednické Rovne 0:1

1. Borčice 19 15 2 2 55:19 47

2. Dubnica	19	14	4	1	40:6	46
3. L. Rovne	18	12	3	3	33:16	39
4. Nové Zámky	19	12	2	5	29:20	38
5. D. Streda B	18	10	3	5	30:16	33
6. Nitra B	19	9	3	7	34:24	30
7. Zl. Moravce B	19	8	5	6	36:32	29
8. Trnava B	19	9	1	9	36:21	28
9. Galanta	19	7	5	7	30:25	26
10. Šaľa	19	8	2	9	30:34	26
<b>11. MŠK Púchov</b>	<b>19</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>9</b>	<b>30:27</b>	<b>24</b>
12. Gabčíkovo	19	6	6	7	31:29	24
13. Nemšová	19	8	0	11	21:38	24
14. Beluša	19	5	5	9	28:38	20
15. Veľké Ludince	19	5	2	12	24:40	17
16. Prievidza	19	3	3	13	16:43	12
17. Bánovce	19	3	3	13	14:41	12
18. Topoľčany	19	3	0	16	11:59	9

## II. liga starší dorast - U19

**20. kolo: MŠK Púchov – Bánovce 7:1 (3:0)**, Novotný 2, Pupiš 2, Vápeník, Socha, Bartoš, Malacky – Topoľčany 1:2, Skalica – Komárno 8:0, Gabčíkovo – Lok. Trnava 0:2, P. Bystrica – Petržalka 0:2, Dubnica – Inter 2:1, Nové Zámky – Myjava 0:6, Karlova Ves – Prievidza 1:0, Devínska Nová Ves – Zlaté Moravce 0:2

1. Skalica	19	18	0	1	71:14	54
2. Dubnica	19	15	3	1	72:12	48
3. Myjava	19	13	2	4	47:15	41
4. Zl. Moravce	18	13	1	4	54:21	40
5. Loko. Trnava	19	12	2	5	37:24	38
6. Karlova Ves	19	10	4	5	45:32	34
7. Petržalka	19	9	5	5	57:32	32
8. Inter	18	8	3	7	43:35	27
9. Gabčíkovo	18	8	2	8	33:24	26
<b>10. MŠK Púchov</b>	<b>19</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>8</b>	<b>35:49</b>	<b>25</b>
11. Prievidza	19	7	2	10	26:42	23
12. Malacky	19	7	0	12	28:43	21
13. N. Zámky	18	5	2	11	21:42	17
14. Topoľčany	19	4	3	12	25:52	15
15. P. Bystrica	19	3	3	13	26:43	12
16. D. Nová Ves	18	4	0	14	18:65	12
17. Komárno	18	3	2	13	19:54	11
18. Bánovce	19	3	0	16	14:72	9

## II. liga mladší dorast - U17

**20. kolo: MŠK Púchov – Bánovce nad Bebravou 3:1 (1:1)**, Ocelík 2, Mičúch, Malacky – Topoľčany 3:0, Skalica – Komárno 3:2, Gabčíkovo – Lokomotiva Trnava 3:1, P. Bystrica – Petržalka 1:3, Dubnica – Inter 3:0, Nové Zámky – Myjava 1:4, Karlova Ves – Prievidza 2:1, Devínska Nová Ves – Zlaté Moravce 1:4

1. Dubnica	19	15	2	2	73:13	47
2. Petržalka	19	14	3	2	52:16	45
3. Myjava	19	12	3	4	57:12	39
4. Loko. Trnava	19	11	3	5	38:15	36
5. Komárno	18	11	2	5	42:32	35
6. Inter	18	10	4	4	56:25	34
7. Gabčíkovo	18	10	2	6	41:30	32
8. Zl. Moravce	18	9	4	5	54:24	31
9. Skalica	19	9	3	7	29:33	30
<b>10. MŠK Púchov</b>	<b>19</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>34:36</b>	<b>28</b>
11. Karlova Ves	19	7	4	8	25:28	25
12. P. Bystrica	19	7	3	9	22:48	24
13. Malacky	19	7	2	10	34:48	23
14. Prievidza	19	5	0	14	18:44	15
15. Nové Zámky	18	4	3	11	19:46	15
16. Topoľčany	19	2	3	14	14:59	9
17. Bánovce	19	1	5	13	13:57	8
18. Dev. N. Ves	18	0	2	16	14:69	2



**Zostava Beluše:** Zaťko – Rosina (Hrenák), Kršák, Mišák, Martinka, Peter Gažo, Novisedlák, Jurga, Bielík (Patrik Gajdošík), Mišutka (Mikuška), Remšík (Gorelka), tréner Peter Meliš

**Zostava MŠK Púchov:** Pilný – Riška, Marek Gajdošík, Pilát, Kapiš (Marman), Lipták, Hrančík, Vanák, Hrško (Valašík), Zavadzán, Brezničan, tréner Eduard Pagáč

**Rozhodovali:** Šima, Farkaš, Štrba, Žlté karty: Hrančík, Zavadzán, Lipták, Kapiš, Brezničan (všetci MŠK Púchov), 250 divákov.

**Nemšová – Trnava B 2:1 (0:0)**

**Góly:** 52. Vaculík, 76. Petrovič – 81. Martinka



## HOKEJ

## Šiestaci víťazom stredoslovenskej skupiny prvej ligy

## Kadeti

## Play out

**19. kolo: MŠK Púchov – MMHK Nitra 7:3 (2:2, 1:1, 4:0)**, 13. Virga (Kuriš, Kašík), 16. M. Urban (Kašík, Kuriš), 27. M. Urban (Kalík, Kuriš), 42. Kuráň (Kuriš, Šmigura), 49. Mišák (Moravanský), 50. Kuriš (Urban), 59. Urban (Kašík, Putala)

**20. kolo: MŠK Púchov – MMHK Nitra 7:2 (3:0, 3:1, 1:1)**, 6. Kašík (Moravanský), 9. Urban (Kašík, Putala), 16. Kašík (Putala), 30. Kašík (Hajas), 31. Šmigura (Kašík, Bubela), 37. Kašík (Dudáš), 60. Kašík

1. Nitra	19	15	1	3	93:47	31
2. B. Bystrica	18	12	1	5	69:47	25
3. Trnava	18	11	1	6	67:63	23
<b>4. MŠK Púchov</b>	<b>19</b>	<b>6</b>	<b>0</b>	<b>13</b>	<b>51:65</b>	<b>12</b>
5. Žilina	18	4	2	12	46:68	10
6. ŠKP BA	17	4	1	12	30:61	9

## I. liga starší žiaci

## 8. HT

**33. kolo: MŠK Púchov – HK Brezno 5:8 (1:3, 1:3, 3:2)**, 7. Veteška (Pobežal), 22. Svinčák (R. Halušková, Pobežal), 53. Kuráň, 54. Svinčák (Veteška), 59. Ondrášik (Pobežal, Veteška), Žilina – Martin 1:7, Banská Bystrica – Lučenec 4:4, Považská Bystrica – Zvolen 1:8

**36. kolo: Považská Bystrica – Banská Bystrica 1:7, Zvolen – Žilina 2:1, Brezno – Liptovský Mikuláš 8:4, Martin – Lučenec 5:22**

1. Martin	32	29	1	2	254:69	59
2. Zvolen	32	23	3	6	175:82	49
<b>3. MŠK Púchov</b>	<b>32</b>	<b>19</b>	<b>3</b>	<b>10</b>	<b>118:77</b>	<b>42</b>
4. Brezno	31	17	3	11	170:138	37
5. Žilina	32	16	2	14	106:98	34
6. B. Bystrica	32	12	3	17	137:141	27
7. Lučenec	32	7	2	23	142:249	16
8. L. Mikuláš	32	5	3	24	86:195	13
9. P. Bystrica	31	4	2	25	88:227	10

## 7. HT

**33. kolo: MŠK Púchov – HK Brezno 13:2 (3:1, 4:0, 6:1)**, 11. Vojtek, 14. Kováčik (Hajas), 16. Hudík (Vráblik), 22. Hudík (Vráblik), 30. Kováčik, 33. Baroš (Lazkov), 40. Kováčik (Škultéty, Hajas), 43. Kohutiari, 45. Lazkov (Toman, Novotníček), 45. Vráblik, 49. Škultéty (Lazkov), 55. Škultéty (Toman), 57. Hajas (Kováčik)

Žilina – Martin 1:4, Banská Bystrica – Lučenec 9:1, Považská Bystrica – Zvolen 1:5



Dorastenci MŠK udržali pre Púchov extraligu aj pre budúcu sezónu.

FOTO: Miroslav Mikáč

**36. kolo: Považská Bystrica – Banská Bystrica 1:11, Zvolen – Žilina 4:6, Brezno – Liptovský Mikuláš 0:14, Lučenec – Martin 0:5**

1. Martin	32	27	2	3	196:71	56
<b>2. MŠK Púchov</b>	<b>32</b>	<b>26</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>188:58</b>	<b>55</b>
3. Žilina	32	19	2	11	148:115	40
4. Zvolen	32	14	4	14	150:119	32
5. B. Bystrica	32	15	2	15	147:136	32
6. L. Mikuláš	32	13	3	16	122:100	29
7. P. Bystrica	31	7	3	21	119:185	17
8. Lučenec	32	6	3	23	84:207	15
9. Brezno	31	3	4	24	88:251	10

## I. liga mladší žiaci

## 6. HT

**33. kolo: Martin – Žilina 2:6, Lučenec – Banská Bystrica 5:8, Zvolen – Považská Bystrica 3:3, Lučenec – MŠK Púchov – odložené na 28. 3.**

**36. kolo: Banská Bystrica – Považská Bystrica 6:3, Žilina – Zvolen 9:4, Liptovský Mikuláš – Brezno 1:6, Martin – Lučenec 4:6**

<b>1. MŠK Púchov</b>	<b>31</b>	<b>25</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>236:93</b>	<b>55</b>
2. B. Bystrica	32	25	3	4	198:102	53
3. Žilina	32	18	4	10	172:116	40

4. P. Bystrica	32	13	6	13	134:160	32
5. Brezno	31	15	1	15	150:138	31
6. Martin	32	13	3	16	146:163	29
7. Zvolen	32	9	5	18	123:159	23
8. L. Mikuláš	32	6	0	26	163:252	12
9. Lučenec	32	4	3	25	106:245	11

## 5. HT

**33. kolo: Martin – Žilina 3:7, Lučenec – Banská Bystrica 4:11, Zvolen – Považská Bystrica 5:4, Brezno – MŠK Púchov – odložené na 28. 3.**

## 36. kolo:

Banská Bystrica – Považská Bystrica 7:1, Žilina – Zvolen 2:5, Liptovský Mikuláš – Brezno 5:4, Martin – Lučenec 15:5

1. B. Bystrica	32	23	1	8	258:131	47
2. Žilina	32	21	3	8	224:128	45
3. Brezno	31	18	4	9	209:148	40
4. Martin	32	19	1	12	188:150	39
5. Zvolen	32	17	2	13	186:167	36
<b>6. MŠK Púchov</b>	<b>30</b>	<b>13</b>	<b>2</b>	<b>15</b>	<b>163:164</b>	<b>28</b>
7. L. Mikuláš	32	11	2	19	161:212	24
8. P. Bystrica	32	7	3	22	135:225	17
9. Lučenec	31	4	0	27	101:300	8

## TLAK NA LAVIČKE

## Premiéra AMONREI PÚCHOV na slovenskom stupni víťazov

V sobotu 17. marca sa v Zlatníkoch (okres Bánovce nad Bebravou) uskutočnili majstrovstvá Slovenska v tlaku na lavičke, na ktorých si pretekár AMONREI PÚCHOV Ronald Súra vybojoval striebornú medailu výkonom 137,5 kg.

Ronald Súra sa stal prvým športovcom, ktorý získal pre AMONREI PÚCHOV medailu z majstrovstiev Slovenskej republiky.

AMONREI PÚCHOV je novo založené občianske združenie (október 2017), ktorého cieľom je podporovať športovú činnosť ľudí zameranú na kulturistiku, fitness a silový trojboj.

Taktiež uspokojovať záujmy a potreby svojich členov, ale aj ostatnej širokej verejnosti v oblasti všeobecnej fit aktivity a životného štýlu. Toto občianske združenie je nástupcom kulturistického oddielu TJ Gumárne Púchov, ktorý bol založený pred 50-timi rokmi a jeho história bude postupne publikovaná v Púchovských novinách.

Marián Prekop







Ženy 1. VK Púchov v predposlednom kole prvej volejbalovej ligy jasne deklasovali Prešovčanky.

## Púčovčanky jasne deklasovali Prešovčanky

V predposlednom kole 1. ligy žien Východ hostil v sobotu 17. marca na palubovke gymnázia dievčatá 1. VK Púchov družstvo ŠK ELBA Prešov. Domáce hráčky, po chrípkovej epidémii konečne v plnom počte, si s chuťou zahrali. Darilo sa im na podaní, kde dostali súperky pod veľký tlak, a následne razantne útočili smečom. Zápas sa zmenil na exhibíciu útočných kombinácií púčovčaniek, ktoré pravidelne po každom sete striedali 4 hráčky. Púchovu sa darilo aj v obrane, body získaval aj blokmi, a ak aj niečo prešlo ďalej, vychytilo sa to v poli. Púchov hral takmer bez

žiadnych chýb a súperkam dovolil uhrat' v priemere iba 6,5 bodu za set. V poslednom kole sa Púchov 24. 3. predstavil v Žiari nad Hronom.

**1. VK Púchov – ŠK ELBA Prešov 3:0 (6,5,6) a 3:0 (11,4,7)**, rozhodoval A. Yurlov zo Žiliny.

### Zostava 1. VK:

Katarína Kováčiková (kpt.), Glóriková, Gašpárková M., Gardianová, Ďurkechová, Kapráliková, libero Zágorová, Kováčiková Kristína, Pišojová, Fejerová, Gabrišová, Kolláriková, tréner M. Suchánek.

(ms)

## Starší žiaci aj v Bratislave bez straty bodu

Dňa 17. marca odohralo naše družstvo druhé kolo nadstavbovej časti 1. ligy starších žiakov vo volejbale oblasť západ, hosťovským družstvom bolo tentokrát bratislavské VKP. Rovnako ako v prvom kole, boli našimi súpermi družstvá VKP Bratislava, VK Spartak Komárno a VK Nové Mesto nad Váhom.

V prvom zápase sme si poradili s domácim družstvom VKP Bratislava po, ako zvyčajne, pomalšom rozbehu hladko 2:0, keď sme dominovali hlavne v obrane. V druhom zápase naši reprezentanti vyhrali nad Komárnom prvý set hladko. Druhý set sa približne v polovici začal vliecť, kopili sa chyby prevažne na našej strane, čo vyústilo do neskutočnej koncovky, kde sme odvrátili hrozbu tajbrejku, keď sme zvíťazili nevolejbalovým výsledkom 34:32.

Do posledný zápas proti favoritovi, družstvu VK Nové Mesto nad Váhom, v ktorého kádri sú aj reprezentanti U18, sme nastupovali s cieľom zabojsť, ale ani v duchu nám nenapadlo, že by sa nám podaril rovnaký husársky kúsok, ako na minulom turnaji, vtedy sme totiž zvíťazili v tajbrejku 16:14. Po prvom sete, ktorý sme začali až príliš zakríknuto a prehrali ho, sme zvíťazili v sete druhom a vynútili si tak set tretí. V koncovke rozhodujúceho setu – tajbrejku, kde sme na začiatku prehrávali 5:2 sme zabojsť, bodovo sa na súpera dotiahli a za stavu 13:13 Stanko Cibik dvoma krásnymi esami pre nás vybojsť víťazstvo.

Naše družstvo tak v polovici nadstavbovej časti ostáva na prvom mieste pred VK Nové Mesto nad Váhom.

Ivan Štefko

### FUTBAL - I. liga starší žiaci - U15

**MŠK Púchov – Spartak Trnava – odložené na 5. 4.**, Domino – Slovan 1:5, Zl. Moravce – D. Streda 2:3, Petržalka – Levice 3:0, Inter – Karlova Ves 2:5, Nitra – Senica 0:0, Skalica – Trenčín 0:1

1. Slovan	17	14	2	1	82:12	44
2. Trenčín	16	13	2	1	66:10	41
3. Trnava	15	12	1	2	51:12	37
4. Nitra	16	11	2	3	50:19	35
5. D. Streda	16	11	1	4	43:25	34
6. Zl. Moravce	16	7	2	7	26:25	23
7. Petržalka	16	7	1	8	34:43	22
8. Skalica	16	6	2	8	33:37	20
9. Senica	17	5	4	8	22:33	19
10. Karlova Ves	16	4	4	8	27:38	16
11. Levice	15	2	3	10	9:29	9
12. Inter	16	3	0	13	19:64	9
13. Domino	15	2	0	13	13:75	6
<b>14. MŠK Púchov</b>	<b>15</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>12</b>	<b>10:63</b>	<b>5</b>

### FUTBAL - I. liga starší žiaci - U14

**MŠK Púchov – Trnava – odložené na 5. 4.**, Skalica – Trenčín 0:8, Nitra – Senica 7:1, Inter – Karlova Ves 2:0, Petržalka – Levice 11:0, Zl. Moravce – D. Streda 3:1, Domino – Slovan 0:9

1. Slovan	17	16	1	0	89:6	49
2. Trenčín	16	14	2	0	78:3	44
3. Nitra	16	11	1	4	54:9	34
4. Trnava	15	9	3	3	45:14	30
5. Senica	17	9	2	6	47:26	29
6. D. Streda	16	9	2	5	29:16	29
7. Inter	16	8	1	7	26:39	25
8. Petržalka	16	8	0	8	38:40	24
9. Zl. Moravce	16	6	1	9	25:32	19
10. Karlova Ves	16	4	2	10	16:31	14
<b>11. MŠK Púchov</b>	<b>15</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>10</b>	<b>8:55</b>	<b>9</b>
12. Levice	15	2	1	12	15:63	7
13. Domino	15	2	0	13	7:59	6
14. Skalica	16	1	1	14	11:95	4

## Volejbal

Družstvo 1. VK Púchov A sa v nedeľu 18. marca zúčastnilo druhého semifinálového turnaja v štvorkovom volejbale v Senici. Jasne si poradilo so Skalickou A 2:0 (6,8), zdolalo aj MVK Nové Mesto nad Váhom A 2:0 (8, 22), ale nestačilo na neskoršieho víťaza Senicu, ktorej podľahlo 0:2 (-19, -21). V ďalších bojoch sa predstaví v skupine o konečné 5. - 8. miesto. Do finále oblasti postupuje Senica a Nové Mesto nad Váhom. (ms)

## Delegačná listina ObFZ na 1. 4.

### 6. liga muži – 15. kolo o 15.30

Jasenica – Košecké Podhradie (Galbavý, J. Pecuš), Horná Poruba – Bolešov (Brundza, Horečný), Udiča – Lysá pod Makytou (Rojko, Kováč), Kvašov – Košeca (v Dulove – Zvak, Ďuriš), Tuchyňa – Dulov (R, Hriadel), Dolné Kočkovce – Streženice (Migát, Balušik, Mako), Papradno – Podmanín (R, Koleno, Proč), Dohrávka 12. Kola: Udiča – Horná Poruba (30. 3. o 12.00 – Zvak, Hriadel, Rojko)

### 7. liga muži – 15. kolo o 15.30

Šebešťanová – Podvažie (Lamžo, Kapila), Pružina – Kolačín (M. Mihálik, B. Mihálik), Sverepec – Visolaje (Folučka, Sklenár), Mikušovce – Dolná Mariková (Meluch, Juríček), Lazy pod Makytou – Dohňany (O. Komorník, Kováčik), Pruské – Dolná Breznica (Pastorek, M. Pecuš), Fan Club Púchov – Praznov (v Lúkach – Milčík, D. Komorník)

## Výnimky hracích časov v jarnej časti futbalových súťaží

Úvodné jarné kolo oblastných futbalových súťaží športovotechnická komisia z dôvodu nevyhovujúcich terénov preložila na 1. mája. ŠTK zároveň zverejnila výnimky z hracích dní a hracích časov majstrovských futbalových stretnutí v jarnej časti súťažného ročníka 2017/2018.

### 6. liga dorast:

TJ Štart Tuchyňa – odohrá svoje jarné domáce stretnutie v sobotu v ÚHČ dospelých

ŠK Dohňany – odohrajú svoje jarné domáce stretnutie v sobotu o 15,30 hod.

### 4. liga starší žiaci – JUH:

MFK Ilava – odohrá svoje jarné domáce stretnutie v sobotu o 13,00 hod.

### 4. liga mladší žiaci:

TJ Skalica Praznov – odohrá svoje jarné domáce stretnutie v nedeľu o 13,00 hod.

TJ Spartak Lysá pod Makytou – odohrá svoje domáce stretnutie v nedeľu 2,5 hodiny pred úradným hracím časom dospelých

### Prípravky MIX U11:

TJ Jednota Dulov – odohrá svoje jarné domáce stretnutie na ihrisku ŠK LR Crystal Lednické Rovne.

ŠTK súhlasí s odohraním MFS 4. ligy mladších žiakov, 9. kolo MFK Ilava – TJ Skalica Praznov dňa 1. 5. 2018 (utorok) o 10,30 hod. Vzájomná dohoda. Komisia rozhodcov zabezpečí obsadenie.

ŠTK súhlasí s odohraním MFS 4. ligy mladších žiakov, 13. kolo MFK Ilava – TJ Spartak Lysá pod Makytou dňa 8. 5. 2018 (utorok) o 10,30 hod. Vzájomná dohoda.

ŠTK súhlasí s odohraním 4. a 12. kola súťaže prípraviek TJ Tatran Cementáreň Ladce – TJ Iskra Borčice dňa 8. 5. 2018 (utorok) o 10,00 a 11,00 hod. Vzájomná dohoda.

ŠTK nariaďuje odohrať stretnutie 4. kola prípraviek TJ Jednota Dulov – TJ Vápeč Horná Poruba dňa 2. 6. 2018 (sobota) o 14,00 a 15,00 hod.



**SPOMIENKA**

Dňa 25. 3. 2018 si pripomíname smutné prvé výročie, kedy navždy dotklo šlachetné a milujúce srdce našej milovanej, drahej mamy, babky a prababky **Jozefíny MOKRIČKOVEJ** z Lednice.



S láskou a úctou spomína celá rodina.

**SPOMIENKA**

S láskou spomínáme, spomeňte si aj Vy, prosím, myšlienkou i modlitbou na našu drahú mamu, babku, prababku **Evu HAMŠÍKOVÚ**, ktorú sme pred rokom 29. 3. 2017 odpovedali na ceste do večnosti. Jej láska, pokora a dobro s nami a v nás navždy zostávajú.



S vďakou dcéra Milka s rodinou.

**SPOMIENKA**

Odišla si od nás ako krásny deň, nepovedala si zbohom, už neprídem. Odišla si tiško, niet Ťa medzi nami, v našich srdciach žiješ spomienkami.



Dňa 28. 3. 2018 si pripomíname 5. výročie, čo nás navždy opustila naša manželka **Agnesa BIČANÍKOVÁ** z Horných Kočkoviec.

S láskou a úctou spomína manžel a smútiaca rodina.

**SPOMIENKA**

Dňa 1. apríla si pripomíname šieste výročie, čo nás navždy opustil syn a brat **Igor LUHOVÝ** vo veku nedožitých 38 rokov.



Kto ste ho poznali, venujte mu, spolu s nami tichú spomienku.

Spomínajú rodičia a brat.

**SPOMIENKA**

V srdciach tých, ktorí Ťa milovali, budeš stále žiť. Dňa 25. 3. 2018 si pripomíname smutné prvé výročie, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko **Palko HALUŠKA**.



S láskou a smútkom v srdci spomína manželka Ivana, synovia Patrik a Marek a ostatná smútiaca rodina.

**POĎAKOVANIE**

Ďakujeme príbuzným, priateľom a známym za účasť na poslednej rozlúčke

s **Ivanom BREČKOM**.

Ďakujeme za prejavenu sústrasť a slová útechy.



Smútiaca rodina (manželka Zora, dcéry Alexandra a Natália a syn Ivan s rodinami).

**SPOMIENKA**

Dňa 21. 3. 2018 uplynul rok, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko

**Ing. Jozef URBAN**.

S láskou spomína manželka Marta, synovia Jozef, Ľubomír a dcéra Nadežda s rodinami.

**SPOMIENKA**

Dňa 21. 3. 2018 sme si pripomenuli prvé výročie odchodu do večnosti našej drahej a milovanej mamy, babky, prababky a praprababky **Kataríny MIŠÚNOVEJ** z Mestečka.



S láskou, vďakou a úctou spomína syn Jozef a celá rodina.

**SPOMIENKA**

Dňa 1. 4. 2018 si pripomíname 20. výročie, čo nás navždy opustila naša drahá mama a babka **Zita MOŠKOVÁ**, rod. Kučerová.



S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

**SPOMIENKA**

Dňa 8. 4. 2018 si pripomíname 20. výročie, čo nás navždy opustil náš drahý otec a dedko

**Anton PASTOREK**.

S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.



Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

**PREDAJ BYTY, NEHNUTEĽNOSTI**

• Predám 4-izbový, 10-ročný byt (90 m<sup>2</sup>) so zariadením na Štefánikovej ulici. RK nevolat. Len vážny záujem. Tel. 0905 731 699.

• Predám pozemok o výmere 1,124 m<sup>2</sup> so starším rodinným domom v Horných Kočkovciach. Cena 125 tisíc eur, č. t. 0908 827 717, 0908 224 809, 0902 675 315.

• Predám 3-izbový byt s lodžiou v centre Púchova. Kontakt: 0904 340 269.

**KÚPA NEHNUTEĽNOSTI**

• Kúpim priestor na podnikanie (predajňa, bar, reštaurácia) v Púchove. Tel. 0915 286 885.

• Kúpim garáž na sídlisku. Tel. 0944 493 856.

**PRENÁJOM BYTY, NEHNUTEĽNOSTI**

• Výhodne prenajmem na Štefánikovej ulici v Púchove priestor 36 m<sup>2</sup> na prízemí, vhodný pre dielňu, sklad, obchod, učebňu hudby alebo kanceláriu, tel. 0905 262 820.

**PREDAJ RÔZNE**

• Predám stafforda, 6-mesačného. Tel. 0908 238 945.

• Predám traktor Crystal 8145 v dobrom stave. Cena 6000 €. Kontakt: 0918 211 303.

• Predám vlašské orechy 9,50 €/ kg, domáce jablká 1 €/ kg, zemiaky sadziaky - sunita 0,40 €/ kg. Tel. 0908 238 945.

**SLUŽBY**

• POZOR! Akcia -20 % do 31. 3. 2018. RENOVÁCIA modernou nemeckou technológiou vám ponúka čisté a zdravotne nezávadné riešenie pre vaše staré dvere, zárubne, vstavané skrine a kuchynské linky. Toto všetko v širokej škále farieb a štruktúr. Tel. 0907 422 113.

• Rekonštrukcie bytových jadier, kúpeľní a bytov. Tel. 0918 542 411.

• Malby, stierky, montáž sadrokartónu. Tel. 0902 238 168.

**ADVENT - POHREBNÁ SLUŽBA**

**KVETINÁRSTVO** - živé a umelé kytice, vence

**0903 42 42 42**

**(NONSTOP v prípade úmrtia)**

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

**POHOTOVOSTNÉ SLUŽBY**

**NEMOCNICA ZDRAVIE, PÚCHOV**

**RÝCHLA ZDRAV. POHOTOVOŠŤ 155**

**PRE DOSPELÝCH 4605 319**

po - pia: 15.30-22.00 / so - ne: 7.00 - 22.00

**DETSKÁ POHOTOVOŠŤ 4605 200**

po - pia: 15.30-22.00 / so - ne: 8.00-22.00

**ZUBNÁ POHOTOVOŠŤ 042/ 46 053 13**

Týždenník

**PÚCHOVSKÉ NOVINY**

**Ročník:** XVIII., ISSN 1339-9411

**Vydavateľ:** Púchovská kultúra, s. r. o.,

Hoeningovo námestie 2002, Púchov 020 01,

**IČO:** 50 648 616; **Registrácia:** MK SR - EV 4570/12

**Sídlo redakcie:** Námestie slobody 1400, Púchov

**Šéfredaktor:** RNDr. Slavomír Flimmel,

0905 758 491, flimmel@gmail.com

**Šport. redaktor:** Ing. Milan Podmaník, 0905 886 627,

milan.podmanik65@gmail.com

**Grafická a jazyková redaktorka:**

Mgr. Tatiana Moravcová, 0903 830 191,

tatiana.moravcova@puchovskenoviny.sk

**Tlač:** MAFRAPRINT, Petr Turyna, +420 734 517 178

**INZERCIA (Divadlo Púchov, príz.):** Mgr. Paulína

Luhová, 0905 750 121, 042/ 2852 408, mail:

reklama@puchovskakultura.sk.

**Riadkovú inzerciu možno podať aj cez**

**www.puchovskenoviny.sk SMS platbou.**



• Rekonštrukcia kúpeľní a bytov. Tel. 0904 628 324.

**RÔZNE**

- Kto môže poskytnúť 46-roč. ID ubytovanie za 100 €/mesačne dlhodobo? Jedna izba v Púchove alebo blízkom okolí? Súrne. Tel. 0950 551 832.
- METROVÝ TEXTIL. Vchod pri pódiu, matrace pre každého, výroba byt. doplnkov na mieru. www.textilrehak.sk
- ANGLIČTINA – kurzy, preklady. Pondelky o 18.10 h. Konverzácie pre každého. 0949374254, www.Lama-School.sk

**PONUKA PRÁCE**

- Prijmem do TPP/živnosť pracovníka do výroby – Lysá pod Makytou. Práca na pile, na moderných strojoch, v mladom kolektíve. Výhodné platové podmienky, výplat včas, prac. oblečenie, obuv, teplá strava. Kontakt: 0903 453 860.
- Spoločnosť DORMIN s. r. o., hľadá predavačku do predajne farby - laky v Beluši. Kontakt: 0940 622 422, dormin@dormin.sk.
- Hľadám predavačku na mestskú tržnicu koncom apríla. Tel. 0908 238 945.

**• Spoločnosť ALVE SLOVAKIA, s. r. o, výrobca a predajca hliníkových rebríkov, hľadá záujemcov o robotnícku profesiu - montážny pracovník vo výrobe. Ponúkame hlavný prac. pomer na dobu neurčitú v dvojzmennej prevádzke (ranná a poobedná zmena) v pondelok až piatok. Mzda po zaučení od 780 eur brutto + 13. a 14. plat. Prax v strojárnej výrobe, príp. ukončené strojárne vzdelanie výhodou. Životopisy posielajte na e-mail alveslovakia@alve.sk alebo volajte na tel. číslo: 0948 131 140. Nástup možný ihneď.**

- Hľadám príjemnú dôchodkyňu alebo invalid. dôchodkyňu na predaj do butiku. Tel. 0907 611 974.
- Prijmeme do nášho kolektívu Queens pub, šikovného barmana/barmanku do trvalého prac. pomeru. Info: 0904 353 123, maca.hrnkova@gmail.com.
- Polnohospodárske družstvo Mestečko prijme do zamestnania: - dojičky (dojičov) kráv, - ošetrovateľov hovädzieho dobytku a teliat, (kontakt: Ing. Krško 0915 842 230), - vodičov nákladných vozidiel, - strojníkov stavebných strojov, (kontakt: p. Hlaváčová 0917 432 585), email: pdmestecko@pdmestecko.sk.

**SPOMIENKA**

Dňa 2. 4. 2018 uplynú dva roky, čo nás navždy opustil náš milovaný otec **Jozef PALIESEK** z Horných Kočkoviec a 31. 3. 2017 by sa dožila 80 rokov naša drahá mama **Anna PALIESKOVÁ**, rodená Koncová.

Kto ste poznali našich rodičov, venujte im tichú spomienku.

S úctou a láskou spomínajú dcéra, syn s rodinou a najbližšia rodina.



<b>SAUNA (krytá plaváreň) OTVÁRACIE HODINY:</b>		
PONDELOK:	19.00 - 20.30	spoločná
UTOROK:	15.30 - 20.30	ženy
STREDA:	15.30 - 20.30	muži
ŠTVRTOK, PIATOK:	15.30 - 20.30	spoločná
NEDELA:	15.30 - 20.30	spoločná

<b>KRYTÁ PLAVÁREŇ - OTVÁRACIE HODINY:</b>			
PONDELOK:	10.00 - 12.00	17.30 - 20.30	
UTOROK:	7.00 - 8.00	10.00 - 12.00	17.30 - 20.30
STREDA:	7.00 - 8.00	10.00 - 12.00	17.30 - 20.30
ŠTVRTOK:	7.00 - 8.00	10.00 - 12.00	17.30 - 20.30
PIATOK:	10.00 - 12.00	17.30 - 20.30	
<b>SOBOTA, NEDELA:</b>	<b>14.00 - 20.30</b>		

**KORČUĽOVANIE (zimný štadión) PRE VEREJNOSŤ:**  
SOBOTA, NEDELA: 16.30 - 18.00

**Nájomníkom hrobových miest**  
Nakoľko sa začala príprava digitalizácie cintorína Horné Kočkovce, žiadame nájomcov hrobových miest, ktorí nemajú vysporiadané hroby alebo vydané nájomné zmluvy, aby tak učinili na SPRÁVE CINTORÍNA, ktorá sa nachádza v Dome smútku Púchov. K zmluve je potrebné: číslo hrob. miesta (je na zadnej časti hrobu), doklad o platbe, dátum narodenia a úmrtia zosnulých.  
**Informácie na tel. číslach: 0908 797 063, 042/4631829**  
Podrobné informácie na www.puchov.sk

**SPOMIENKA PO 30 ROKOCH**



Život plyní ako rieky prúd,  
niekomu dlhšie, niekomu len krátko ...  
Je to už 30 rokov, čo nepočujeme tvoj smiech,  
30 rokov, čo Ťa nevidíme starnúť.  
Si tu však stále, si v našich srdciach,  
v našich spomienkach, v našich deťoch.  
Dňa 31.03.2018 uplynú 30 rokov, čo nás opustil  
**Ing. Štefan CENGEL.**  
S láskou spomíname a navždy budeme.



*Manželka Helenka, dcéra Iveta, syn Daniel, vnúčatá a pravnúčatá*



*Infiniti*  
svadobný salón  
Adresa: Dvory 1932/18 (pasážna 1. poschodí)  
020 01 Púchov  
Telefón: 0908 228 828  
Web: www.infinitipuchov.sk

**M&V SLOVAKIA S.R.O.**

**VEKOOBCHOD S NÁRADÍM NÁSTROJMI A STROJMI**

**Prijmeme pracovníkov na pracovné pozície:**

- obchodno – technických pracovníkov
- pracovníka do skladu

Kvalifikačné požiadavky – SOŠ so strojárskym zameraním.

Kontakt : 042 4651421  
042 4651422  
e-mail : ekonomika@mavslovakia.sk  
web : www.mavslovakia.sk

**Nástup možný od 02.04.2018**



# UNI | elektroinštalačný materiál



## PREDAJŇA:

UNI - elektroinštalačný materiál  
 Royova 777 (Za Púchovčanom)  
 020 01 Púchov

**ŠIROKÝ VÝBER SORTIMENTU PRE INTELI-  
 GENTNÚ DOMÁCNOSŤ, VYPÍNAČE, KÁBLE,  
 SVIETIDLÁ, ELEKTROINŠTALAČNÝ MATERIÁL**



Pickup



# ABB

**TRADIČNÝ SPOLAHLIVÝ  
 RAD VYPÍNAČOV A ZÁSUVIEK**